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BAHÇEli’DEN TARiHi ÇAğRı: 

BARISIN BASI 
TURKiYE'DiR

MHP LideriDevlet Bahçeli, 
TBMM Grup Toplantısı’nda

yaptığı konuşmada 
dünyaya meydan okuyarak,

“Filistin barışının başı Türkiye,
başkanı ise Recep 

Tayyip Erdoğan’dır”diyerek
küresel bir çağrı yaptı.

MHP Lideri Devlet Bahçeli, Türkiye’nin içinde
bulunduğu güvenlik ortamını değerlendirerek, SDG-

YPG’nin Suriye’de temizlenmesini “tarihi bir
kazanım” olarak nitelendirdi. Bahçeli, “Terörsüz
Türkiye ve terörsüz bölge hedefimizden asla taviz

vermeyeceğiz” dedi. Suriye’de tek çözümün 
“tek bayrak, tek devlet, tek ordu” olduğunu

vurgulayan Bahçeli, federasyon ve özerklik tartışmalarını
“yeni çatışma mayını” olarak niteledi. 

Bahçeli, emekli maaşları üzerinden
yapılan tartışmaları “fitne siyaseti” olarak
tanımladı ve Özgür Özel’i sert sözlerle
eleştirdi: “Tencere, tava… hep aynı hava!
CHP’nin siyaseti istismar, sonucu ise
hezimettir.” MHP’nin sosyal politika pro-
jelerini sıralayan Bahçeli; beslenme,
barınma ve giyim kuşam projelerinin Türk
devlet geleneğinin temeli olduğunu söyledi
ve CHP’yi “boş laf üretmekle” suçladı.

“TENCERE TAVA,
HEP AYNı HAVA!”

Bahçeli’nin en dikkat çekici çıkışlarından
biri uyuşturucu, sanal bahis ve toplumsal
çürüme üzerine oldu. Ünlülerin karıştığı
skandallara sert tepki gösteren MHP Lideri
Bahçeli: “Günah jeti Türkiye’ye yakışmaz!
Bebek ismi kirli ilişkilerle anılamaz.” Uyuş-
turucu tacirlerine karşı topyekün mücadele
çağrısı yapan Bahçeli, “Milli Ahlak Refor-
mu” ilan edilmesi gerekiyor. O gün bugün-
dür! İhmal felakettir” dedi.

‘Mİllİ AHlAK 
REFORMU’ÇAğRıSı

Devlet 
BAHÇElİ 

CUMHURBAşKANı
ERDOğAN

BASKANI  

CUMHURBASKANI LiDERLiĞiNDE
AFYON’A YATIRIM ATAĞI84 PROJE,

42,9 MilYAR Tl 3ULAŞTIRMA – DEMİRYOLU VE HIZLI TREN PROJELERİ
3ULAŞTIRMA – KARAYOLU PROJELERİ
3ENERJİ VE TRAFO MERKEZİ PROJELERİ
3TARIM, SULAMA VE İÇME SUYU PROJELERİ
3SANAYİ, OSB VE ENDÜSTRİ PROJELERİ
3EĞİTİM VE ÜNİVERSİTE PROJELERİ
3SAĞLIK, SOSYAL, KONUT VE KAMU BİNALARI PROJELERİ
3TURİZM, KÜLTÜR VE RESTORASYON PROJELERİ
AYRINTILAR 6. SAYFADA 

n CHP Genel Başkanı Özgür Özel iktidarı;
deprem yönetimi, emekli maaşları, Kartal-
kaya yangını, motokuryelerin çalışma koşul-
ları, sanal kumar, suç çeteleri ve Suriye poli-
tikası üzerinden eleştirdi. Özel, geçen hafta
Beşiktaş’taki 81. eylemden sonra milletvekil-
lerinin Meclis’te emekliler için adalet nöbe-
tine devam ettiğini hatırlatarak söze başladı.
Ardından deprem bölgesi temaslarına geçti:
Hatay’da miting kararının, Cumhurbaşkanı
Erdoğan’ın ziyaretinin yarattığı infial sonrası
alındığını söyledi.  HABER MERKEZİ

ÖZGÜR ÖZEL’DEN 
İKTİDARA MESAJ

CHP Genel Başkanı
Özgür Özel, partisinin

TBMM Grup
Toplantısı’nda konuştu.

Özel, Suriye’de barış,
toprak bütünlüğü ve

tüm inançların 
güvence altında olması

gerektiğini söyledi

Birkaç kötü davranış 

tüm Afyon’u 
lekeliyor

Afyonkarahisar Şehirlerarası Otobüs Terminali’nde faaliyet gösteren
bazı otobüs firmalarına yönelik yolcu şikayetleri artarak devam ediyor. Yaşanan
aksaklıklar, terminalde sunulan hizmet kalitesini tartışmalı hale getirdi. 12

Afyonkarahisar’da mermer sektörünün
güçlendirilmesi ve yapısal sorunlara kalıcı

çözümler üretilmesi amacıyla istişare 
toplantısı gerçekleştirildi.

AYRINTILAR 12. SAYFADA 

Afyon’da 
mermerin yapısal 
sorunlarına neşter Dinar’da faaliyet gösteren bazı

özel okullar ve özel eğitim
merkezlerinin, son dönemde art

arda “Bursluluk sınavı” adı
altında duyurular yapması 

kamuoyunda yeniden tartışma
konusu oldu.12’DE

DiNAR’DA
neler oluyor?

EMİB İHRACATTA 
ROTAYI BÜYÜTTÜ

Ege Maden İhracatçıları 
Birliği (EMİB),

ihracatta istikrarlı büyüme
hedefi doğrultusunda 2026 yılı
için 1,5 milyar dolar, 2030 yılı

için ise 2 milyar doların
üzerinde ihracat hedefi

belirledi. EMİB, 2025
yılı ihracat performansını ve

gelecek dönem hedeflerini
düzenlenen basın toplantısıyla

kamuoyuyla paylaştı.8

Vali Yiğitbaşı, Kadınana İmam Hatip 
Ortaokulu öğrencisi Zeynep Efsâ’nın daveti
üzerine okulu ziyaret etti. 12’de

AK Partili  Milletvekilleri ile AK Parti 
Afyonkarahisar İl Başkanının çalışmalarıyla, 

2026 Yatırım Programı kapsamında 
Afyonkarahisar’a 42,9 milyar TL ödenekle 84 proje kazandırıldı.

Afyon’da güvenlik kusatması 
3. SAYFADA 

VAli YiğiTBAşı, 
öğrencilerle buluştu

Afyonkarahisar
ortalamanın 
altında kaldı 
TÜİK’in açıklamalarına
göre Türkiye genelinde
kadınların ilk doğum
yaşına ilişkin 
dikkat çekici sonuçlar 
ortaya koydu. 8’de

İYİ Parti Afyonkarahisar Milletvekili
Av. Hakan Şeref Olgun, Tüm Emekliler Derneği
yöneticileriyle Gazi Meclis’te bir araya gelerek
emeklilerin sorunları ve talepleri üzerine
istişarelerde bulundu. 7. sayfada 

Emeklilerin 
geçim mücadelesi

meclis 
gündeminde 7

Devlet himayesindeki 
çocuklar için yeni 
merkezler incelendiÖZEL

20 Ocak 1990 Kara Ocak Katliamını hatır-
latan MHP Lideri Bahçeli, Azerbaycan şe-
hitlerini andı ve Karabağ zaferine vurgu
yaptı: “Tek millet, iki devlet: Türkiye-Azer-
baycan.” MHP Lideri Bahçeli konuşmasının
sonunda, küresel barış düzenine yönelik
tarihi bir çağrı yaptı: “Filistin barışının
başkanı Recep Tayyip Erdoğan’dır. Barışın
başı Türkiye’dir. Hodri meydan.” 
AYRINTILAR 10’UNCU SAYFA’DA

DÜNYAYA
MEYDAN OKUDU 

ALİMOĞLU

ERDOĞAN'DIR

“CHP’YE HİÇ
BENZEMEYİZ”

“Karabağ Savaşı’nda
tarihin yanlış tarafında duran, vatan

mücadelesini tartışmaya 
açan CHP’ye hiç benzemeyiz, buna
da hiç tevessül etmeyiz. CHP’nin işi

gücü istismar ve inkardır. 
Türk dünyasına ne kadar yabancı

olduğu, Türk-İslam alemine
nasıl şaşı baktığı bizim nazarımızda

bellidir, berraktır.”
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Işın Karaca, sosyal medya hesabından
paylaştığı fit görünümüne ilişkin
pozlarıyla yeniden gündeme geldi.

Sanatçı, verdiği kilolar sonrası son halini
takipçileriyle paylaşırken, 23 Ocak 2026
tarihinde yayımlanacak yeni albümünü de
kamuoyuna duyurdu.

FİT GÖRÜNÜM
VE ALBÜM DUYURUSU

Bir süre önce 130 kilodan 59 kiloya düştü-
ğünü açıklayan Karaca, altın rengi kostü-
müyle verdiği pozlarla dikkat çekti. “Değiş-
meyen tek şey değişimin kendisidir” ifade-
siyle yeni albümünün tarihini paylaşan
sanatçı, “25. Yıl Özel Hit VS Hit The Remix’s”
adını taşıyan çalışmasının 23 Ocak 2026’da
dinleyiciyle buluşacağını bildirdi.

TAKİPÇİLER İKİYE BÖLÜNDÜ
Paylaşımların ardından bazı takipçiler
Karaca’nın fit görüntüsünü ve yeni al-
bümünü överken, bazı kullanıcılar ise
fotoğrafların aşırı photoshoplu olduğu
yönünde eleştirilerde bulundu. Sanatçının
görünümüne ilişkin yapılan yorumlar,
sosyal medyada farklı görüşlerin ortaya
çıkmasına neden oldu.

n KAYNAK HABERLER.COM

Yeni albüm müjdesi mi, 
photoshop tartışması mı? 

Işın Karaca 
gündemde
Ünlü sanatçı Işın Karaca’nın sosyal
medyada paylaştığı yeni fotoğraflar
ve duyurduğu albüm çalışması,
takipçileri arasında tartışma yarattı.

MagazinZAYIFLAMA
SÜRECİNE 

DAİR AÇIKLAMA
Karaca, daha önce yaptığı

açıklamalarda zayıflama sürecine
ilişkin olarak tek öğün beslendiğini, bu

süreçte eşinin de kilo 
verdiğini belirtti. Sanatçı, çok

acıktığında dişlerini fırçaladığını ve
bunun iştahını kestiğini ifade 

ederek, sürece dair 
deneyimlerini 
takipçileriyle 

paylaştı.

Gösteri ve moda dünyasında yer alan isimlerin,
kariyerlerinin olumsuz etkilenmemesi adına yaşanan
ya da tanık olunan sorunlar karşısında uzun süre
sessiz kalmayı tercih ettiği bilinirken, bu çizginin
dışında kalan çıkışlar kamuoyunda daha güçlü
yankı uyandırıyor. Son olarak dünyaca ünlü model
Bella Hadid, moda sektörüne ilişkin açıklamalarıyla
yeniden gündeme geldi.

MODA DÜNYASINA AÇIK ELEŞTİRİ
29 yaşındaki Hadid, daha önce Filistin’e verdiği
destekle ve bu uğurda mesleki riskleri göze alan
tutumuyla dikkat çekmişti. Ünlü model bu kez, Mi-
lano’da gerçekleştirilen ve yeni sezon erkek kolek-
siyonunun tanıtıldığı defileye ilişkin yapılan bir
sosyal medya paylaşımına verdiği destekle tartış-
maların odağına yerleşti. Hadid, defilede farklı et-
nik kökenlerden modellere yer verilmemesini
eleştiren görüşleri kamuoyu önünde savundu.

“BU UTANÇ VERİCİ” TEPKİSİ
Defilede podyuma çıkan modellerin tamamının
beyaz tenli olduğu yönündeki eleştirilerin ardından

Hadid, Dolce & Gabbana markasını hedef alan pay-
laşımlara yorum yaparak, bu yaklaşımın kabul edi-
lemez olduğunu ifade etti. Hadid, moda dünyasında
uzun yıllardır süregelen ırkçılık, cinsiyetçilik ve
yabancı düşmanlığına dikkat çekerek, sessiz kalan
model, tasarımcı ve sektör temsilcilerini de eleştirdi.
Hadid’in açıklamalarının ardından moda dünyasında
çeşitlilik ve temsil konuları bir kez daha tartışmaya
açıldı. Sosyal medyada çok sayıda kullanıcı, de-
filelerde farklı kültür ve kimliklerin daha görünür
olması gerektiğini savunurken, sektörün önde gelen
markalarına kapsayıcı model seçimleri konusunda
çağrılar yapıldı. Hadid’in çıkışı, moda endüstrisinde
uzun süredir konuşulan ancak çoğu zaman görmez-
den gelinen eşitlik ve temsil başlıklarını yeniden
gündemin üst sıralarına taşıdı.

n KAYNAK HÜRRİYET KELEBEK

Moda dünyasında ayrımcılık mı var?

sessiz kalmadı 
Ünlü model Bella Hadid, Milano’da

düzenlenen bir defiledeki 
model tercihleri üzerinden moda

dünyasında ayrımcılık yapıldığına yönelik
sert eleştirilerde bulunarak sektörün

sessizliğini hedef aldı.

Hadise’nin Başvurusu sonuçlandı
“Somut Delil Yok” kararı

Ünlü şarkıcı Hadise’nin, sosyal med-
ya üzerinden kendisine ait olduğu
iddia edilen uygunsuz içeriklerle
reklam yapıldığı gerekçesiyle yaptığı
başvuru üzerine başlatılan soruştur-
ma tamamlandı. İstanbul Cumhuri-
yet Başsavcılığı tarafından yürütülen
incelemede, iddialara konu payla-
şımlara ilişkin somut delil bulun-
madığı belirtilerek dosyanın kapatıl-
masına karar verildi.

ŞİKAYET SÜRECİ
BAŞLATILDI

Edinilen bilgilere göre, geçtiğimiz
yıl sosyal medya platformu TikTok’ta
faaliyet gösteren bir hesabın, Ha-
dise’ye ait olduğu öne sürülen müs-
tehcen görüntüler bulunduğu iddi-
asıyla reklam yaptığı tespit edildi.
Gökhan E. isimli şüphelinin, farklı
sosyal medya hesapları üzerinden
bu yönde paylaşımlar yaptığı ve ken-
disiyle iletişime geçen kişilerden para
talep ettiği ileri sürüldü. Bunun üzerine
Hadise, savcılığa başvurarak şüpheli
hakkında suç duyurusunda bulundu.

SAVCILIKTAN 
TAKİPSİZLİK KARARI

İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı
tarafından yürütülen soruşturma
kapsamında, ilgili sosyal medya he-
sapları ve dosya kapsamındaki tüm
deliller incelendi. Yapılan değerlen-
dirme sonucunda, Hadise’ye ait ol-
duğu iddia edilen müstehcen görün-
tülerin varlığına dair somut bir delile
ulaşılamadığı ifade edildi. Savcılık,
bu gerekçeyle dosya hakkında takip-
sizlik kararı verildiğini açıkladı.
n KAYNAK #trend

Şarkıcı Hadise’nin 
şikayeti üzerine başlatılan 

“uygunsuz içerik”
soruşturmasında, savcılık

somut delil bulunmadığı
gerekçesiyle takipsizlik

kararı verdi.

Özil Ailesi büyüyor

Ünlü çift Mesut Özil ve Amine
Gülşe, üçüncü çocuklarını ku-
caklarına almaya hazırlanıyor.

Futbol dünyasının tanınmış isim-
lerinden Mesut Özil ile 2014 Türkiye
Güzeli Amine Gülşe, mutlu evlilik-
lerini yeni bir bebek haberiyle taçlan-
dırdı. Magazin dünyasında örnek çift-
ler arasında gösterilen Özil ve Gül-
şe’nin, üçüncü kez anne ve baba ola-
cağı bilgisi kamuoyuyla paylaşıldı.

AİLE MUTLULUĞU PEKİŞİYOR
Takvim’de yer alan habere göre,
iki kız çocukları Eda ve Ela ile hu-
zurlu bir aile tablosu çizen çiftin
üçüncü bebek heyecanı, magazin
gündeminde geniş yer buldu. İlk

çocukları Eda’nın 30 Mart 2020’de,
ikinci çocukları Ela’nın ise Eylül 2022’de
dünyaya geldiği hatırlatılırken, Özil
ailesinin yeni üyeyi büyük bir mutlulukla
beklediği belirtildi.

BEBEĞİN CİNSİYETİ 
AÇIKLANMADI

Çifte yakın kaynaklardan
edinilen bilgilere göre, Mesut Özil ve
Amine Gülşe, üçüncü bebeklerinin

cinsiyetini şimdilik kamuoyuyla
paylaşmamayı tercih etti. Aile

yaşamlarını her zaman ön planda tutan
ve özel hayatlarını titizlikle koruyan

çiftin, bu süreci de sakin ve gözlerden
uzak bir şekilde sürdürdüğü ifade edildi.

KAYNAK: #trend

Oyuncu Evrim Akın, hakkında orta-
ya atılan psikolojik zorbalık iddi-
aları sonrası yaptığı açıklamada

suçlamaları reddederek tepkilerin orga-
nize bir sosyal medya ağı üzerinden
yayıldığını savundu. Türk televizyon
tarihine damga vuran yapımlardan Bez
Bebek dizisinde birlikte rol alan oyun-
cular Evrim Akın ile Asena Keskinci
arasında yaşanan tartışma, yıllar sonra
yeniden magazin gündeminin merkezine
oturdu. Keskinci’nin geçmişte dizi se-
tinde psikolojik zorbalığa maruz kaldı-
ğını öne sürmesiyle başlayan süreç,
sosyal medyada geniş yankı buldu. İd-
diaların ardından tepkilerin odağına
yerleşen Akın, kamuoyuna yaptığı açık-
lamayla suçlamalara yanıt verdi. Evrim
Akın, kendisine yöneltilen eleştirilerin
gerçek kişilerden ziyade organize bir 

sosyal medya ağı tarafından yayıldığını ileri
sürdü. Yapılan paylaşımların araştırıldığını
belirten Akın, tepkilerin koordineli bir şekilde
oluşturulduğunu savunarak, iddiaların kasıtlı
olarak gündeme taşındığını ifade etti. Oyuncu,
açıklamasında kendisine yönelik suçlamaları
kabul etmediğini vurguladı.
n KAYNAK #trend

Bez Bebek Seti iddiaları
magazin gündemini hareketlendirdi

Bella Hadid 

Haber spikeri Pınar Erbaş, eski eşi Mehmet Akif Er-
soy’un uyuşturucu madde soruşturması kapsamında
tutuklanmasının ardından görev yaptığı Show TV’de
işine son verildiğini duyurdu. Erbaş, kanal yönetiminin
kendisine, eski eşiyle ilgili haberleri sunmasının isten-
memesi gerekçesiyle bu kararın alındığını bildirdiğini
ifade etti. Yaşanan süreci sosyal medya hesabından pay-
laşan Erbaş, bir süredir izinli olduğunu ve önce izninin
uzatıldığını, ardından ise aynı kurumda görevine devam
etmeyeceğinin kendisine iletildiğini belirtti. Mesleki etik

ve hukuk açısından bu kararı doğru bulmadığını vurgu-
layan Erbaş, bir ana haber spikeri olarak tüm haberleri
tarafsız biçimde sunmakla yükümlü olduğunu dile getirdi.
Açıklamasında “suçun şahsiliği” ilkesine dikkat çeken
Erbaş, yaşananları haksızlık olarak nitelendirdi. Toplumsal
cinsiyet eşitsizliğine de vurgu yapan deneyimli spiker,
benzer bir durumun erkek bir çalışan için geçerli olup
olmayacağını sorguladı. 15 yıllık meslek hayatında kari-
yerini kendi emeğiyle inşa ettiğini belirten Erbaş, yaşa-
nanlar karşısında şaşkın ve kırgın olduğunu ifade etti. 

Haber spikeri Pınar
Erbaş kovuldu mu?
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Namaz vakitleri 
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A
ranan şahıslara yönelik çalışmalar, şok
uygulamalar, kız öğrenci yurtlarının çevresi,
Hıdırlık Mesire Alanı, Erenler bölgesi ve il

genelinde yapılan denetimlerde; haklarında
kesinleşmiş hapis cezası bulunan 12 kişi ile ifa-
deye yönelik aranan 12 kişi olmak üzere toplam
24 şahıs yakalandı. Yakalananlar arasında, 5 ayrı
dosyadan toplam 12 yıl 2 ay 27 gün hapis cezası
bulunan bir hükümlünün de yer aldığı bildirildi.

7 BİN 326 ŞAHIS SORGULANDI 
Uygulamalar kapsamında 7 bin 326 şahıs ve 2
bin 177 araç sorgulandı. Denetimlerde; 5 tüfek,
1 kurusıkı tabanca, 500 fişek, 22 bıçak (22
şahsa toplam 81 bin 510 TL idari para cezası),
15 adet peçeteye emdirilmiş uyuşturucu madde,
1,3 gram uyuşturucu madde, 54 adet tarihi
eser ele geçirildi. Toplamda 61 şahsa 431 bin
41 TL, 44 araca ise 279 bin 335 TL idari para
cezası uygulandı. İl merkezinde meydana gelen
“Evden Hırsızlık” olayıyla ilgili yürütülen ope-
rasyonel çalışmalar sonucunda 2 şüpheli yakala-
nırken, çalınan 1 bisiklet ele geçirilerek sahibine
teslim edildi.

MAĞDURİYETİN ÖNÜNE GEÇİLDİ
Dolandırıcılıkla mücadele kapsamında ise ken-
disini asker, polis, savcı, avukat, banka ve si-
gorta çalışanı olarak tanıtan şahıslarca dolandı-

rılmak istenen bir vatandaşın, 385 bin TL tuta-
rındaki parasının şüpheli hesaplara aktarılması
engellenerek mağduriyetin önüne geçildi.  “Fuhşa
Teşvik, Aracılık veya Zorlama” suçu kapsamında
yürütülen bir soruşturmada 1 şüpheli yakala-
nırken, “Kumar Oynanması İçin Yer ve İmkan
Sağlama” suçu çerçevesinde yürütülen başka bir
tahkikatta 1 şüpheli gözaltına alındı. Kumar ope-
rasyonunda 5 bin 25 TL, 106 okey taşı ve 4
ıstaka ele geçirildi; kumar oynadığı tespit edilen
4 şahsa toplam 34 bin 812 TL idari para cezası
uygulandı. Olayla bağlantılı 1 işyeri için geçici
kapatma işlemlerinin sürdüğü öğrenildi.

UYGULAMALAR 
KARARLILIKLA DEVAM EDECEK 

Öte yandan il merkezinde yaşanan silahlı yağma
olayında, iki şüphelinin bir işyeri sahibini silah
doğrultarak ve biber gazı kullanarak etkisiz
hale getirdiği, kasadaki 9 bin 500 TL’yi alarak
kaçtıkları belirlendi. Olayın ardından neredeyse
hiç delil bulunmamasına rağmen titizlikle
yürütülen soruşturma kapsamında 28 farklı
noktadan elde edilen bin 467 saatlik kamera
kaydı incelendi. Yapılan çalışmalar sonucu olayı
gerçekleştiren 2 şüpheli yakalanarak çıkarıldıkları
adli makamlarca tutuklandı. Şüphelilerin ifadeleri
doğrultusunda olayda kullanılan silah, metruk
bir evde yapılan kazı çalışmasıyla ele geçirildi.

Emniyet Müdürlüğü yetkilileri, halkın huzur ve
güvenliğini sağlamak amacıyla asayiş uygulamaları-
nın kararlılıkla devam edeceğini vurguladı.   

AFYON'DA GUVENLiK 
KUSATMASI 7 BiN KiŞi 

SORGULANDI,
24 KiŞi 

TUTUKLANDIAfyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü 
ekiplerince il genelinde yürütülen 
asayiş uygulamaları ve operasyonel 
çalışmalar kapsamında önemli sonuçlar elde edildi

Afyonkarahisar
Emniyet Müdürlüğü

ekiplerince suç ve
suçluyla mücadele

kapsamında 
yürütülen çalışmalar

sonucunda, haklarında
kesinleşmiş hapis cezası

bulunan iki cezaevi
firarisi yakalandı. 

Afyonkarahisar’da “Hükümlü
veya tutuklunun kaçması”, “konut
dokunulmazlığını ihlal etme” ve “bina
içinde muhafaza altına alınmış eşya
hakkında hırsızlık” suçlarından 3 ayrı
dosyadan toplam 9 yıl hapis cezası bu-
lunan ve 12 suç kaydı olduğu öğrenilen
M.K. isimli şahıs, polis ekiplerinin
çalışmasıyla yakalanarak gözaltına

alındı. Şüpheli, emniyetteki işlemleri-
nin ardından cezaevine teslim edildi.

ÇATI KATINDA YAKALANDI
Öte yandan, “Bilişim sistemleri banka
veya kredi kurumlarının araç olarak
kullanılması suretiyle dolandırıcılık”,
“bilişim sistemlerinin kullanılması
suretiyle hırsızlık”, “başkasına ait
banka veya kredi kartının izinsiz
kullanılması suretiyle yarar sağlama”
ve “hükümlü veya tutuklunun kaç-
ması” suçlarından 5 ayrı dosyadan
toplam 12 yıl 2 ay 27 gün hapis
cezası bulunan Y.A. isimli şahsın da
cezaevi firarisi olduğu öğrenildi.
Aranan şahıs, bir adrese düzenlenen
operasyonda ikametin çatı katında
saklanırken yakalandı. Gözaltına
alınan Y.A., emniyetteki işlemlerinin
ardından cezaevine teslim edildi. 

CEZAEVİ FİRARİLERİNE BÜYÜK DARBE
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DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM 
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ:
Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı,

Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar
İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr

TEL & FAX: 0 272 212 21 00

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş. 
ADINA 

İMTİYAZ SAHİBİ 

NURETTİN ALPAY GÜZBEY

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

AHMET SARLIK

21 OCAK 2026 ÇARŞAMBA
YIL: 31  SAYI: 8801

RENKLİ 
TAM SAYFA : 30.000 TL

YARIM SAYFA : 15.000 TL

ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL

LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL

2025 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli

HERŞEY 
TÜRKİYE
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL
ZAYİ VB. İLANLAR 400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK 
POSTA ADRESİ

info@odakgazetesi.com
ULUSAL ELEKTRONİK 

TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS)
25858-14510-33519

BASKI TESİSLERİ    

ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK 
MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş.

METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93
KISIKKÖY / MENDERES İZMİR

0232 257 67 32

A
ralıkta şarj istasyonlarının elektrik tüketimi 58 milyon
238 bin 20 kilovatsaat oldu. Bunun yüzde 59,1’ine denk
gelen 34 milyon 422 bin 313 kilovatsaatlik kısmı yeşil

şarj istasyonlarından karşılanırken, geri kalan 23 milyon 815 bin
711 kilovatsaatlik tüketim diğer istasyonlardan sağlandı. Yeşil
şarj istasyonları, kullanılan enerjinin yenilenebilir kaynaklardan
üretildiğini belgeleyen Yenilenebilir Enerji Kaynak Garanti Ser-
tifikası’na (YEK-G) sahip istasyonlar olarak tanımlanıyor. Bu is-
tasyonlar, elektrikli araçların karbon ayak izini azaltmada ve te-
miz enerji kullanımını teşvik etmede kritik rol oynuyor.

TÜKETİMDE İLK SIRA İSTANBUL’UN
Söz konusu dönemde toplam soket sayısı önceki aya göre yaklaşık
yüzde 3,6 artarak 38 bin 808’e çıktı. Soket sayısı, kasımda 37 bin
473 olarak kayıtlara geçmişti. Aralıkta AC şarj soket sayısı yüzde
3,1 artışla 22 bin 95’e, DC şarj soket sayısı da yüzde 4,1 artarak 16
bin 713’e yükseldi. Önceki ay AC şarj soket sayısı 21 bin 422, DC
şarj soket sayısı ise 16 bin 51 olarak kaydedilmişti. Öte yandan,
kasımda 351 bin 836 olan elektrikli araç sayısı aralıkta yüzde 6,2
artışla 373 bin 733’e ulaştı.  n KAYNAK AA

Elektrikli araç şarj soket sayısı aralıkta 38 bini aştı
Türkiye genelinde elektrikli araç şarj soket sayısı, 2025 yılı aralık ayında önceki aya 

göre yüzde 3,6 artarak 38 bin 808’e çıktı. Enerji Piyasası Düzenleme Kurumunun (EPDK) 2025
Aralık’a ilişkin “Şarj Hizmeti Piyasası Aylık İstatistikleri” raporuna göre, şarj istasyonlarının toplam

kurulu gücü, aralıkta önceki aya göre yüzde 4,4 artışla 2 bin 913 megavata yükseldi.

Yeşil şarj istasyonları, kullanılan enerjinin yenilenebilir 
kaynaklardan üretildiğini belgeleyen Yenilenebilir Enerji Kaynak Garanti 

Sertifikası’na (YEK-G) sahip istasyonlar olarak tanımlanıyor. 

Türkiye’de 2025’te don ve kuraklığın
neden olduğu risklere rağmen tarım
alanında atılan adımlar, tarım ve su
yönetiminde karşı karşıya kalınan
risklere karşı uygulanan destekler ve
yürütülen yeni projelerin olumlu so-
nuçları ihracata da yansıdı. Ekonomi
yönetimi uyguladığı programlarla
girişimcilerin yanında olmaya devam
ederken çiftçilik faaliyetlerinin çeşit-
lendirilmesinden teknik konulara,
işleme ve pazarlama tesislerinden
tarımsal işletmelere kadar üreticiler
geçen yıl da desteklendi. Üreticiyi
merkeze alan destek politikalarının
kararlılıkla sürdürülmesi ve küresel
piyasalardaki dalgalanmalara karşın
sektöre desteğin devam etmesi ihra-
catta rekorlara imza atılmasını sağladı.
Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM) ve-
rilerinden derlenen bilgilere göre, Türk
tarım sektörünün ihracatı 2025’te bir
önceki yıla göre yüzde 0,6 artışla 36,4
milyar doları aşarken bu alanda tüm
zamanların en yüksek rakamına imza
atıldı. Sektörün toplam ihracat içerisin-
deki payı yüzde 15,3 oldu.

TARIM BÜNYESİNDEKİ 
3 SEKTÖR REKOR KIRDI

Tarım bünyesinde faaliyet gösteren
10 sektörden 3 tanesi 2025’te ihracat
rekoru kırdı. Yaş meyve ve sebze sek-
törü 3,7 milyar dolar, süs bitkileri ve
mamulleri 159, 9 milyon dolar, mobilya
kağıt ve orman ürünleri ise yaklaşık 8
milyar dolarla tüm zamanların en yük-
sek yıllık ihracatını yaptı. Söz konusu
sektörlerdeki ihracat artışı sırasıyla
yüzde 8,9, yüzde 13,7, yüzde 1,2 oldu.

IRAK’A İHRACAT 
1,2 MİLYAR DOLARA

ULAŞTI
Tarım bünyesinde rekor kıran sek-
törlerin en yüksek satış yaptığı ülke-
lere bakıldığında yaş meyve ve sebze
sektöründe 865,1 milyon dolarla
Rusya, süs bitkileri ve mamüllerinde
40 milyon dolarla Hollanda, mobilya
kağıt ve orman ürünlerinde 1,2 milyar
do-larla Irak başı çekti.  AA

Tarım sektörü en yüksek 
yıllık ihracatını 
gerceklestirdi
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 813.047 496.026 -39,0 0,2 

 978.568 1.060.9
39 8,4 0,4 

Bitkileri ve Mamulleri 140.667 159.926 13,7 0,1 
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14 4,7 1,7 

 7.891.4
45 
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45 
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Türk tarım sektörü, 
2025 yılında 36,4 milyar
dolarla tüm zamanların

en yüksek yıllık ihracatını
gerçekleştirdiÜreticiyi merkeze alan destek politikalarının kararlılıkla

sürdürülmesi ve küresel piyasalardaki dalgalanmalara karşın sektöre desteğin 
devam etmesi ihracatta rekorlara imza atılmasını sağladı. 

Ticaret Bakanlığı Reklam Kurulu, yasa dışı bahis
ve kumar reklamlarına karşı mücadelesini sürdürüyor.
Bu kapsamda bakanlık tarafından yapılan açıklamada,
“Ticaret Bakanlığı bünyesinde faaliyet gösteren Reklam
Kurulu’nun 13 Ocak 2026 tarihinde gerçekleştirilen
365 sayılı toplantısında, yasa dışı bahis ve kumar
reklamları toplantının ana gündem maddelerinden
birini oluşturmaya devam etmiştir. Reklam Kurulu
tarafından yapılan değerlendirmeler neticesinde; yasa
dışı bahis ve kumar reklamı yaptığı ve tüketicileri
çeşitli yasa dışı sitelere yönlendirdiği tespit edilen
yüksek takipçili 15 sosyal medya hesabı hakkında
erişim engeli tedbiri uygulanmasına karar verilmiştir.
Ayrıca, söz konusu sosyal medya hesapları ile yasa
dışı bahis ve kumar sitelerinin muhatapları hakkında
adli tahkikat süreçlerinin işletilebilmesi amacıyla ilgili
kurumlar nezdinde gerekli başvuruların yapılması
kararlaştırılmıştır” ifadeleri kullanıldı.

ARALARINDA FALCI, MEDYUM 
VE ASTROLOG REKLAMLARI DA VAR 

Falcı, medyum ve astrolog ve benzerlerine ait reklam
faaliyetinde bulunan 26 internet sitesine erişim engeli
getirildi. Ayrıca, falcı, medyum ve astrolog benzeri
reklam faaliyetinde bulunan hesaplara ilişkin de bilgi
verilen açıklamada şu ifadelere yer verildi: “Reklam
Kurulunun 365 sayılı toplantısının gündeminde yer
alan diğer bir önemli konu başlığı ise; falcı, medyum
ve astrologlar tarafından sunulan hizmetlere ilişkin

reklam ve tanıtım faaliyetleri olmuştur. Bu kapsamda,
falcı, medyum, astrolog ve benzerleri tarafından sunulan
hizmetlere ilişkin reklam faaliyetlerinde bulunduğu
tespit edilen 26 internet sitesine yönelik olarak erişimin
engellenmesi tedbirinin uygulanmasına karar verilmiştir.”

İHA
Yasa dışı bahis ve kumar reklamı yapan 15 sosyal 

medya hesabına erişim engeli getirildi. Ticaret Bakanlığı,
yasa dışı bahis ve kumar reklamı yapan yüksek takipçili 15

sosyal medya hesabına erişim engeli getirildiğini açıkladı

Yasa dısı bahis reklamı yapan 

hesaplara engel

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat Işıkhan,
İŞKUR Gençlik Programı kapsamında gençlere öde-
nen günlük cep harçlığının 1083 liradan 1375 liraya
çıkarıldığını, programa ayda 14 gün katılım sağlayan

gençlere 19 bin 250 lira destek sağlanacağını bildirdi.
Bakan Işıkhan, sosyal medya hesabından yaptığı
açıklamada, gençlerin istihdama katılımını destek-
lemek amacıyla yürütülen İŞKUR Gençlik Programı’
na yönelik yeni düzenlemeyi paylaştı. Gençlere sağ-
lanan desteği artırdıklarını vurgulayan Işıkhan,
“İŞKUR Gençlik Programı’na desteğimizi büyütü-
yoruz. Günlük 1083 lira olarak uyguladığımız cep
harçlığını bu yıl 1375 liraya yükselttik. Böylelikle
programa ayda 14 gün katılım sağlayan gençlerimize
19 bin 250 lira destek sağlayacağız” ifadelerini
kullandı. Bakan Işıkhan, gençlerin her zaman yanında
olduklarını belirterek, “Gençlerimize inanıyoruz;
üreten, çalışan, hayalleri olan gençlerimizin yanın-
dayız” değerlendirmesinde bulundu. Söz konusu
artışla birlikte, gençlerin iş gücü piyasasına adap-
tasyonunun hızlandırılması ve eğitimle çalışma ha-
yatı arasındaki bağın güçlendirilmesi hedefleniyor. 

n KAYNAK TRT HABER

İŞKUR’dan gençlere 19 bin 250 lira destek

Konut fiyatları %29 arttı 
Konut fiyat endeksi, Aralık ayında
bir önceki yılın aynı ayına göre nominal
olarak yüzde 29,0 oranında arttı.
Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası
(TCMB), 2025 yılı Aralık ayı Konut
Fiyat Endeksi (KFE) verisini açıkladı.
Buna göre, 2025 yılı Aralık ayında bir
önceki aya göre yüzde 0,2 oranında ar-
tan KFE, bir önceki yılın aynı ayına
göre nominal olarak yüzde 29 oranında
arttı, reel olarak ise yüzde 1,4 oranında
azaldı. Türkiye’deki konutların kalite
etkisinden arındırılmış fiyat değişimleri-
ni izlemek amacıyla hesaplanan Konut
Fiyat Endeksi (KFE), 2025 yılı Aralık
ayında bir önceki aya göre yüzde 0,2
oranında artarak 204,5 seviyesinde
gerçekleşti. Bir önceki yılın aynı ayına
göre yüzde 29,0 oranında artan KFE,

aynı dönemde reel olarak yüzde 1,4
oranında azalış gösterdi.

YÜZDE 30,8 ORANLARINDA
ARTIŞ GÖSTERDİ

2025 yılı Aralık ayında, İstanbul, Ankara
ve İzmir’de bir önceki aya göre, sırasıyla
yüzde 0,2, 0,2 ve 0,1 oranlarında azalış
gözlendi. Endeks değerleri bir önceki
yılın aynı ayına göre, İstanbul, Ankara
ve İzmir’de sırasıyla yüzde 28,5, 34,9
ve 30,8 oranlarında artış gösterdi. İs-
tatistiki Bölge Birimleri Sınıflamasına
göre bölgelerin yıllık konut fiyat endeksi
değişimleri incelendiğinde, Aralık 2025
döneminde en yüksek yıllık artış yüzde
34,9 ile Ankara bölgesinde, en düşük
yıllık artış ise yüzde 22,1 ile Edirne,
Kırklareli, Tekirdağ bölgesinde gözlendi. 

1 OCAK 31 ARALIK
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İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, Bakanlıkta düzenlediği
basın toplantısında, “Narkokapan-İzmir” operasyonu ve gün-
deme ilişkin açıklamalarda bulundu. İzmir’de gerçekleştirilen

“Narkokapan-İzmir” operasyonunun, Cumhuriyet tarihinin
“en kapsamlı narkotik operasyonu” olduğunu belirten Yerlikaya,
İzmir merkezli 14 ilde düzenlenen bu geniş çaplı operasyonun
hedefinde; mahalleleri, sokakları zehirlemeye çalışan,
uyuşturucu ticaretinin stratejik ayağı olan, “torbacı” olarak
tabir edilen sokak satıcılarının olduğunu ifade etti.

TAM DÖRT AY SÜRDÜ
Operasyonun hazırlık sürecine ilişkin Yerlikaya, şunları kay-
detti: “Özellikle gençlerimize musallat olan bu torba-
cılara yönelik saha takiplerimizi, teknik hazırlıklarımızı
ve istihbarat çalışmalarımızı titizlikle yürüttük. Yak-
laşık 4 ay süren bu süreçte ekiplerimiz; bu şüpheli şahıs-
ların hangi deliklere girip çıktıklarını, kimlerle temas
kurduklarını, hangi yöntemlerle zehir dağıttıklarını tek
tek tespit etti. Elde edilen bilgiler sonrası dün sabah, şa-
fak sökmeden operasyonumuzu eş zamanlı olarak başlattık.”

“AĞLARINI PARÇALIYORUZ”
“Uyuşturucu ağının sinir uçlarını hedef alıyor ve pazarlama
ağlarını parçalayıp atıyoruz” ifade eden Yerlikaya, uyuşturucuyla
mücadelenin çok katmanlı ve çok boyutlu olarak kararlılıkla
devam ettiğini vurgulayarak, suç örgütü elebaşından sokak
satıcısına kadar tedarik zincirinin her halkasını tek tek kırıp
atacak operasyonlar düzenlediklerini söyledi.

TORBACILAR PAZARIN ELİ KOLU 
Sadece uyuşturucu maddeleri yakalamakla kalmadıklarını,
bu organize suç faaliyetlerinin tedarik ağlarını çökerttiklerini
ve suç gelirlerine darbe vurduklarını anlatan Yerlikaya, “Tor-
bacılar, uyuşturucu suç örgütlerinin sahadaki eli, kolu, gözü,
kulağıdır. Bunlar aracılığıyla sokaklara iniyorlar. İşte Narkoka-
pan operasyonlarıyla biz, bu zehir tacirlerinin bir bakıma elini
kolunu kesiyoruz. Hareket kabiliyetlerini yok ediyoruz. Yani
uyuşturucu ağının sinir uçlarını hedef alıyor ve pazarlama ağ-
larını parçalayıp atıyoruz” dedi. Yerlikaya, hava ve deniz unsur-
larınca da desteklenen “Narkokapan-İzmir” operasyonuna, 4
bin 500 polis, 956 ekip ve 8 özel eğitimli narkotik dedektör
köpeğinin katıldığını ifade ederek, “İzmir merkezli 14 ilde, 608
adrese eş zamanlı operasyon gerçekleştirdik ve 641 şahıs gözaltına
alındı. Narkokapan operasyonlarıyla yakaladığımız torbacıların
tutuklanma oranı yüzde 95” bilgisini verdi.

TONLARCA UYUŞTURUCU 
VE HAP ELE GEÇİRİLDİ

İçişleri Bakanı Yerlikaya, geçen yıl uyuşturucuyla mücadele
kapsamında gerçekleştirilen operasyonlar sonucu 43 bin 524
kişinin tutuklandığını bildirdi. “Bu kabine dönemimizde 233
ton uyuşturucu madde ve 278 milyon uyuşturucu hap ele
geçirdik.” Kabine döneminde tutuklananların sayısının 100 bin
509 olduğunu ifade eden Yerlikaya, “Yine bu kabine dönemimizde
233 ton uyuşturucu madde ve 278 milyon uyuşturucu hap ele
geçirdik. Aynı dönemde 357 uyuşturucu suç örgütünü çökerttik.
Bunlardan 46’sı uluslararası nitelikteydi. Kırmızı bültenle aranan
uyuşturucu suç örgütü elebaşı ve yöneticisi 136 yabancı şüpheliyi
ülkemizde yakaladık. Kırmızı bültenle aradığımız uyuşturucu
suç örgütü elebaşı ve yöneticisi 120 şüphelinin de ülkemize
iadesini sağladık.” diye konuştu.

TOPYEKÜN MÜCADELE 
Açıklanan bu sayıları “tarihi” olarak niteleyen Bakan Yerlikaya,
uyuşturucu zincirinin tüm cephelerinde savaştıklarını, ülkedeki
ilgili bütün kurumlarla uyum içinde uyuşturucuya karşı mü-
cadelelerini topyekün  sürdürdüklerini ifade etti.

“KİM OLURSA OLSUN”
Avrupa ülkeleri ve diğer ülkelerle ortak uyuşturucu operas-
yonlarına imza attıklarını da anlatan Yerlikaya, şu değerlendir-
melerde bulundu: “Artık Türkiye, suçla mücadelede takip e-
den değil; yön veren, koordine eden, istihbarat paylaşılan ve
paylaşan, operasyonel iş birliğini yöneten ülkelerden biridir.
İster narkotik suç örgütü elebaşısı olsun, ister torbacı olsun,
ünlü olsun ya da olmasın, her kim bu suça bulaşmışsa, biz
onlarla ülkemiz ve insanlık adına kararlılıkla mücadele edi-
yoruz. Allah’ın izniyle de etmeye devam edeceğiz.”

SURİYE’DE YAŞANANLAR
İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, Suriye’de son dönemde yaşanan
gelişmeleri ve sınır hattındaki tüm hareketliliği de devletin
ilgili tüm birimleriyle anbean titizlikle takip ettiklerini dile
getirerek, şunları kaydetti: “Ülkemizin huzurunu hedef alan
hiçbir girişime, hiçbir provokasyona ve hiçbir algı operasyonuna
müsamaha göstermeyeceğimizi bir kez daha ifade etmek is-
terim. Özellikle sosyal medya üzerinden kasıtlı olarak yayılan
yalan haberler ve toplumu paniğe sevk etmeye dönük
paylaşımlar, açık bir dezenformasyon faaliyetidir. Bu tür
provokatif içerikli yayın yapanlar hakkında, Siber Suçlarla
Mücadele Daire Başkanlığımız ve Güvenlik Daire Başkanlığımız
çalışmalarını aralıksız sürdürmektedir.” 

n HABER CEMİLE KAYTAN

CUMHURiYeT TaRiHinin en KaPSaMLI naRKOTiK OPeRaSYOnU

641 SAHIS GÖZALTINA ALINDI 
Hava ve deniz unsurlarınca da desteklenen narkokapan izmir operasyonuna 4 bin 500
polis, 956 ekip ve 8 özel eğitimli narkotik dedektör köpeği katıldı. izmir merkezli olmak üzere
14 ilde, 608 ayrı adrese eş zamanlı operasyon gerçekleştirildi ve 641 şahıs gözaltına alındı

“ÜLKEMİZ ADINA DEĞİL, 
İNSANLIK ADINA”

Bu ölçekte ve eşgüdümle yürütülen çalışmaların, polisin
yüksek koordinasyon kabiliyetini, sahadaki operasyonel hızını
ve kararlılığını açıkça ortaya koyduğunu, milletin huzuru
için suçun kaynağına inen bu mücadeleyi aynı disiplin ve
aynı kararlılıkla sürdürdüklerini vurgulayan Yerlikaya, şöyle
devam etti: “Uyuşturucuyla mücadele, yalnızca bir iç güvenlik
meselesi değildir. Bu mücadele, küresel bir güvenlik mü-
cadelesidir. Biz, uyuşturucuya topyekûn savaş açtık. Bu savaşı
da sadece ülkemiz adına değil, insanlık adına sürdürüyoruz.
Sayın Cumhurbaşkanımızın liderliğinde, Türkiye Yüzyılı vizy-
onuyla bir hedef koyduk. Bu hedef, ülkemizi uyuşturucuya
karşı aşılmaz, erişilmez bir kale hâline getirmektir.”

Afyonkarahisar İl Jandarma
Komutanlığı ekipleri, uyuştu-
rucuyla mücadele kapsamında

yürüttükleri çalışmalar sonucunda
önemli miktarda uyuşturucu madde
ve suç unsuru ele geçirdi.  Afyonkara-
hisar’da jandarma ekiplerinin titiz
çalışmaları neticesinde yapılan ope-
rasyonlarda 5 bin 990 kullanımlık
sentetik kannabinoid, satışa hazır
halde 5 fişek içerisinde 3 gram me-
tamfetamin, 1 adet sentetik ecza, 6
adet uyuşturucu madde kullanma
aparatı, 1 adet ruhsatsız av tüfeği
ile 6 adet cep telefonu ele geçirildi.

HAKLARINDA 
YASAL İŞLEM BAŞLATILDI

Olayla ilgili olarak Ü.Y., Y.İ., H.K.,
E.P.A., A.B. ve K.K. isimli şüpheliler
gözaltına alındı. Şahıslar hakkında
“uyuşturucu veya uyarıcı madde imal
ve ticareti” suçundan yasal işlem
başlatılırken, çıkarıldıkları mahkeme-
lerce tutuklanarak ceza infaz kuru-
muna teslim edildi. Afyonkarahisar
İl Jandarma Komutanlığı yetkilileri,
suç ve suçlularla mücadelenin ka-
nunlar çerçevesinde kararlılıkla
sürdürüleceğini vurguladı. 

Afyon’da zehir 
tacirlerine darbe 
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Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlık
Divanı Katip Üyesi, AK Parti Afyonkarahisar
Milletvekili Av. İbrahim Yurdunuseven ile

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekilleri Av. Ali
Özkaya ve Dr. Hasan Arslan ile AK Parti Afyon-
karahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin’in çalış-
maları, güçlü takibi ve koordinasyonu sayesinde
2026 Yatırım Programı kapsamında Afyonka-
rahisar’a toplam 84 proje kazandırıldı. Toplam
42,9 milyar TL ödeneğin ayrıldığı yatırım
programında 37 yeni proje hayata geçir-
ilirken, 37 proje devam ettiği ve 10 projenin
2026 yılı içerisinde tamamlanmasının
hedeflendiği belirtildi.

ULAŞTIRMA – DEMİRYOLU VE 
HIZLI TREN PROJELERİ

2026 Yatırım Programı kapsamında Afyon-
karahisar’da ulaştırma altyapısını güçlendirecek
önemli demiryolu ve hızlı tren projeleri yer
aldı. Ankara–Polatlı–Afyonkarahisar–Uşak–
Manisa–İzmir Hızlı Tren Hattı, Ankara–İzmir
Yüksek Standartlı Demiryolu Altyapı Tamam-
lama ve Üstyapı çalışmaları, Alayunt–Afyon-
karahisar Demiryolu Hattı Rehabilitasyonu,
Afyon–Denizli–Isparta/Burdur yerli sinyali-
zasyon projeleri ile Manisa–Uşak–Afyonka-
rahisar Demiryolu Hattı Rehabilitasyonu
yatırım programında yer aldı. Ayrıca Afyon-
karahisar Beton Travers Fabrikası Rehabili-
tasyonu ile TCDD 7. Bölge Müdürlüğü hiz-
met binası ve mekanik atölye etüt-proje çalış-
maları programa dahil edildi.

ULAŞTIRMA  
KARAYOLU PROJELERİ

Karayolu yatırımları kapsamında Afyon–
Konya–Ereğli–Ulukışla yolu, Akşehir–Afyon
yolu, Çay–Karaadilli–Dinar yolu, Çivril–Işıklı–
Dinar yolu, Sandıklı–Hocalar–Banaz yolu,
Emirdağ–Davulga–Yunak yolu, Uşak–Afyon
yolu, Afyon–Şuhut yolu, Bozüyük–Afyon–
Burdur–Antalya yolu ile Sandıklı Yavaşlar
Baraj Gölü altında kalan yollar projeleri yatırım
programında yer aldı.

ENERJİ VE TRAFO 
MERKEZİ PROJELERİ

Enerji altyapısının güçlendirilmesi amacıyla
Seydişehir–Afyon 400 kV enerji iletim hattı
yenileme projesi, Afyon-2–Afyon Çimento–
Barla 154 kV enerji hattı yenilemesi, Sinanpaşa,
Dinar ve Bolvadin OSB’lerine doğalgaz ulaştı-
rılması projeleri ile Dazkırı, Bolvadin, Merkez,
Emirdağ, İhsaniye ve Sinanpaşa ilçelerinde
trafo merkezi yatırımları programa alındı.

TARIM, SULAMA VE 
İÇME SUYU PROJELERİ

Tarım ve kırsal kalkınmaya yönelik olarak
Tarım İl Müdürlüğü Hizmet Binası moder-
nizasyonu, Organize Tarım Bölgesi çalışmaları,
Dinar ve Şuhut İlçe Tarım ve Orman Müdür-
lüğü binaları yatırım programında yer aldı.
Çay Selevir Sulaması Yenileme ve Dinar Dom-
bay Ovası Pompaj Sulaması Yenileme proje-
leriyle sulama altyapısının güçlendirilmesi
hedeflenirken, Afyonkarahisar Merkez İçme
suyu 2. Merhale Projesi ile şehir merkezinin
içme suyu ihtiyacının karşılanması amaçlandı.

SANAYİ, OSB VE 
ENDÜSTRİ PROJELERİ

Afyonkarahisar Merkez 2. OSB, Afyonkarahisar
OSB 3. Etap ve Emirdağ OSB 2. Etap ve tevsii
projeleri yatırım programında yer aldı. Toprak
Mahsulleri Ofisi’ne ait türev ünitesi rehabili-
tasyonu, ilave mamul madde deposu yapımı,
patlamadan korunma amaçlı ekipman temini
ve su arıtma tesisi projeleri de endüstri yatı-
rımları kapsamında programa alındı.

EĞİTİM VE ÜNİVERSİTE
PROJELERİ

Eğitim yatırımları kapsamında Afyonkarahisar
Sağlık Bilimleri Üniversitesi ve Afyon Kocatepe
Üniversitesi bünyesinde ortak derslikler, kam-
püs altyapıları, merkezi araştırma labora-
tuvarları, yayın alımları ve çeşitli etüt projeleri
yer aldı. Üniversitelerin fiziki ve akademik
altyapısının güçlendirilmesine yönelik çok
sayıda proje yatırım programında yer buldu.

KONUT VE KAMU BİNALARI 
PROJELERİ

Sağlık alanında 100 yataklı FTR Hastanesi,
planlanan şehir hastanesi ve semt polikliniği
projeleri programa alındı. Sosyal hizmetler
kapsamında huzurevi ve yaşlı bakım merkezi
yatırımı yer alırken, TOKİ eliyle yapılması
planlanan konut projeleri, adalet sarayı,
hükümet konakları ve kamu hizmet binaları
da yatırım programında yer aldı.

TURİZM, KÜLTÜR VE 
RESTORASYON PROJELERİ

Turizm yatırımları kapsamında termal turizm
merkezleri, yol düzenlemeleri ve jeotermal
altyapı projeleri yatırım programına dahil edil-
di. Ulu Camii etüt-proje çalışmaları ile Muradin
Camii, Gedik Ahmet Paşa Külliyesi ve diğer
tarihi yapıların restorasyon projeleri de kültürel
miras yatırımları arasında yer aldı.

2026 YATIRIM PROGRAMI
DEĞERLENDİRMESİ

TBMM Başkanlık Divanı Katip Üyesi AK Parti
Afyonkarahisar Milletvekili Av. İbrahim Yur-
dunuseven, yatırımlara ilişkin yaptığı
değerlendirmede, “2026 Yatırım Programı
kapsamında Afyonkarahisar’ımızda 37 yeni
yatırımı hayata geçiriyoruz. Demiryolu ve hızlı
tren projeleriyle ulaşım güçleniyor, sulama ve
içme suyu yatırımlarıyla tarım ve yaşam destek-
leniyor, eğitim, sağlık, sanayi ve altyapı
yatırımlarıyla şehrimiz büyümeye devam ediy-
or. Toplam 84 proje ve 42,9 milyar TL ödenekle
Afyonkarahisar’ımız için durmadan, yorul-
madan çalışmayı sürdürüyoruz. Birlikte çalıştık,
birlikte başardık” ifadelerini kullandı.

“84 PROJE, 42 MİLYAR 
TL’NİN ÜZERİNDE KAYNAK”

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Av. Ali
Özkaya ise açıklamasında, “Cumhurbaşkanımız
Sayın Recep Tayyip Erdoğan liderliğinde 2026
yılında şehrimizde yatırım yağmuru devam
ediyor. Ulaşımdan sağlığa, enerjiden eğitime
her alanda büyüyen ve gelişen Afyonkarahisar’ı-
mıza 84 proje ve 42 milyar TL’nin üzerinde
kaynak ayrıldı. Bu yatırımlar şehrimizin gelece-
ğine güçlü katkılar sunacaktır” dedi. AK Parti
Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan
da değerlendirmesinde, “2026 yılı Kamu Yatırım
Programı ile ilimize kazandırılacak yatırımlar
şimdiden  hayırlı olsun. İnşallah şehrimizi her
alanda daha ileriye taşıyacak, kalkınmasına
güç katacak projelerle Afyonkarahisar’ı çok
daha güzel noktalarda göreceğiz. Durmak yok,
hizmete devam” ifadelerine yer verdi.

CUMHURBASKANI LİDERLİĞİNDE 
AFYON'A YATIRIM ATAĞI

84 PROJE, 
42,9 

MİLYAR TL

AK Partili Milletvekilleri ile AK Parti
Afyonkarahisar İl Başkanının çalışmalarıyla, 

2026 Yatırım Programı kapsamında
Afyonkarahisar’a 42,9 milyar TL 

ödenekle 84 proje kazandırıldı.

2026 Yatırım Programı kapsamında Afyonkarahisar’a 
toplam 84 proje kazandırıldı. Toplam 42,9 milyar TL

ödeneğin ayrıldığı yatırım programında 37 yeni proje hayata
geçirilirken, 37 proje devam ettiği ve 10 projenin 2026 yılı

içerisinde tamamlanmasının hedeflendiği belirtildi.

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlı-
ğında haftalık olağan İl Yürütme Ku-
rulu Toplantısı, AK Parti Afyonkara-
hisar İl Başkanı Turgay Şahin’in
başkanlığında yapıldı. Toplantıda,
kent genelinde yürütülen çalışmalar
ile önümüzdeki döneme ilişkin plan-
lamalar ele alındı.

SAHA ÖNCELİKLERİ VE
İSTİŞARELER

Toplantı kapsamında, şehrin her
noktasına ulaşmayı hedefleyen saha
çalışmaları değerlendirilirken, hem-
şehrilerin taleplerine hızlı ve etkin
çözümler üretilmesine yönelik başlık-
lar masaya yatırıldı. Teşkilat içi koordi-
nasyonun güçlendirilmesi ve dinamizmin
üst seviyede tutulması amacıyla karşılıklı
istişarelerde bulunuldu.

HİZMET VURGUSU
Toplantıda yapılan değerlendirme-
lerde, siyasetin temel amacının hizmet
olduğu vurgulanarak, Afyonkarahisar
için kararlılıkla çalışmaya devam edile-
ceği ifade edildi. Teşkilatın, ilk günkü
motivasyonla kente değer katan pro-
jeleri hayata geçirmeyi sürdüreceği
kaydedildi. HABER MERKEZİ

AK Parti haftalık toplantısını yaptı
AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığında haftalık 

Olağan İl Yürütme Kurulu toplantısı, teşkilat çalışmaları
ve saha öncelikleri gündemiyle gerçekleştirildi.

AK Parti Afyonkarahisar 
Milletvekili Ali Özkaya, 

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın Suriye mesajını 

paylaşarak liderlik vurgusu yaptı.
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya, sosyal
medya hesabı üzerinden Cumhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan’ın Suriye’ye ilişkin açıklamalarının yer aldığı videoyu
paylaşarak dikkat çeken değerlendirmelerde bulundu. Mil-
letvekili Özkaya, paylaşımında Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın
liderlik özelliklerine vurgu yaparak açık destek mesajı verdi.

CUMHURBAŞKANI
ERDOĞAN’DAN NET MESAJ

Paylaşılan videoda Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın, “Birileri mey-
dan okuyorlar. Suriye, Türkiye için şöyle olacak, böyle olacak.
Onlara ben buradan sesleniyorum. Siz ne olacağınızın hesabını
yapın” ifadelerine yer verildi. Erdoğan’ın bu sözleri, Türkiye’nin
bölgesel gelişmelere karşı kararlı duruşunun altını çizen bir
mesaj olarak değerlendirildi. Milletvekili Özkaya, “Türk Mil-
leti, tarihin her döneminde çok büyük devlet adamları yetiş-
tirdi. Her birinin ayrı özellikleri ve başarıları var. Ancak Sa-
yın Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan’ı, Yavuz Sultan
Selim Han’dan sonraki en keskin siyasi sezgiye, zekaya, bilgiye
ve meydan okuma cesaretine sahip bir lider olarak görüyorum.
Yaşadığı ve muhatap olduğu onlarca olayda Allah’a ve milletine
güvenip tüm dünyaya meydan okudu ve her defasında da ba-
şarılı oldu. Böyle bir lidere yol arkadaşı olmak, Allah’a şükürler
olsun ki bizler için büyük bir bahtiyarlıktır” ifadelerini kullandı.

MİLLETVEKİLİ ÖZKAYA’DAN 
BAŞKAN ERDOĞAN’A 

TAM DESTEK

AK Parti Afyonkarahisar Genç-
lik Kolları, sosyal politikalar
alanındaki çalışmalarını değer-
lendirmek ve yeni dönem yol
haritasını belirlemek amacıyla
toplantı gerçekleştirdi.
AK Parti Afyonkarahisar Genç-
lik Kolları, İl Gençlik Kolları
Başkan Yardımcısı Bedirhan
Ekici’nin riyasetinde Sosyal
Politikalar Birim Toplantısı
düzenledi. Toplantıda, gençliğe
yönelik projeler ile sosyal poli-
tikalar alanındaki hedefler ele
alınarak sahadaki mevcut
çalışmalar kapsamlı biçimde
değerlendirildi. Gerçekleşti-
rilen istişarelerde, gençlerin
sosyal hayata katılımını artır-
maya dönük projeler ile saha

faaliyetlerinin etkinliği değer-
lendirildi. Katılımcılar, mevcut
uygulamaların geliştirilmesine
yönelik görüş ve önerilerini
paylaşarak önümüzdeki dö-
nem yol haritasını netleştirdi.

KARARLILIK 
VURGUSU

Toplantının sonunda, gençliğe
dokunan çalışmaların artırı-
larak sürdürülmesi ve sosyal
politikalar alanında daha güçlü
adımlar atılması yönünde ka-
rarlılık vurgusu yapıldı. AK
Parti Afyonkarahisar Gençlik
Kolları’nın, belirlenen hedefler
doğrultusunda çalışmalarına
kesintisiz devam edeceği ifade
edildi. HABER MERKEZİ

AK Gençlik çalışmalarına hız verdi 

ÖZKAYA

YURDUNUSEVEN

ARSLAN

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN
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Afyon Aile ve Sosyal 
Hizmetler İl Müdürü Bilal

Erdoğan, hizmete hazırlanan
Fazlı Halaç Çocuk Evleri Sitesi

ile Emirdağ Sosyal 
Hizmet Merkezini ziyaret 

ederek inceleme ve
denetimlerde bulundu.

Afyon Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü
bünyesinde yürütülen çalışmalar kapsamında, İl
Müdürü Bilal Erdoğan, devletin himayesinde
yetiştirilecek çocuklara hizmet vermeye başlayacak
olan Fazlı Halaç Çocuk Evleri Sitesi ile Emirdağ
Sosyal Hizmet Merkezini ziyaret etti.

KURULUŞLARDA İNCELEME VE
DENETİM YAPILDI

Gerçekleştirilen ziyaretlerde, çocuk evleri sitesi ve
sosyal hizmet merkezinin fiziki yapısı, hizmet
alanları ve hazırlık süreçleri yerinde incelendi. İl
Müdürü Bilal Erdoğan, sunulacak hizmetlerin
mevzuata uygun, güvenli ve çocukların üstün
yararını esas alacak şekilde yürütülmesinin önemine
dikkat çekerek, yapılan çalışmalar hakkında yet-
kililerden bilgi aldı. İnceleme ve denetimler sırasında,
koruma ve bakım altındaki çocuklara yönelik sunula-
cak hizmetlerin nitelikli, sürdürülebilir ve sosyal
gelişimi destekleyici olması gerektiği vurgulandı. Zi-
yaret, değerlendirmelerin ardından çalışmaların titiz-
likle sürdürüleceği mesajıyla sona erdi.

Devlet himayesindeki çocuklar için 
yeni merkezler incelendi

Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahisar Mil-
letvekili Mehmet Taytak, 20 Yanvar Katliamı’
nın yıl dönümü dolayısıyla bir mesaj yayımladı.
Milletvekili Taytak, yaptığı açıklamada 20
Ocak 1990 tarihinde Azerbaycan’da yaşanan
ve tarihe “20 Yanvar Katliamı” olarak geçen
olayların unutulmadığını ve unutturulmaya-
cağını vurguladı. Taytak, söz konusu katliamın
Türk dünyasının ortak hafızasında derin bir
yara bıraktığını ifade etti. Açıklamasında, “20
Yanvar Katliamını unutmadık, unutmayacağız.
Şehit soydaşlarımızı rahmet ve dualarla anıyoruz”
ifadelerine yer veren Taytak, Azerbaycan halkının
verdiği bağımsızlık mücadelesinin Türk milleti
için ayrı bir anlam taşıdığını belirtti.

Milletvekili Taytak:
20 Yanvar katliamını

unutmadık, 
unutmayacağız

Türkiye Büyük Millet Mecli-
si’nde gerçekleşen ziyarette,
Tüm Emekliler Derneği Genel
Başkanı Satılmış Çalışkan ile
Afyonkarahisar Tüm Emek-
liler Derneği Şube Başkanı
Bekir Döner yer aldı. Görüş-
mede emeklilerin ekonomik
ve sosyal sorunları ele alınır-
ken, mevcut emeklilik sistemi
üzerine karşılıklı fikir alışve-
rişinde bulunuldu. Milletve-
kili Olgun, emeklilik sistem-
inin uzun süredir uygulanan
yanlış politikalar nedeniyle
sürdürülemez hâle getirildiği-
ni belirterek, emeklilerin ciddi
bir geçim sıkıntısı yaşadığını

vurguladı. Olgun açıklama-
sında, “Yanlış politikalarla
emekli olmak zorlaştırıldı, e-
meklilik ise ne yazık ki geçi-
nilemez hâle getirildi. Emekli
sadaka istemiyor; hakkını,
onurunu ve insanca yaşam
koşullarını talep ediyor. Bu
haklı mücadelenin her aşa-
masında emeklilerimizin ya-
nında olmaya, onların sesi ol-
maya devam edeceğiz” ifade-
lerini kullandı. Ziyaretten duy-
duğu memnuniyeti de dile ge-
tiren Olgun, Tüm Emekliler
Derneği yetkililerine nazik zi-
yaretleri için teşekkür etti.
HABER MERKEZİ

Emeklilerin geçim mücadelesi 
meclis gündeminde

FİZİKİ YAPILAR VE EĞİTİM 
ORTAMLARI DEĞERLENDİRİLDİ
Gerçekleştirilen incelemelerde, ikinci dönem
öncesinde yapılan ve planlanan bakım,
onarım ve düzenleme çalışmaları hakkında
okul yöneticilerinden bilgi alındı. Eğitim-
öğretim faaliyetlerinin daha sağlıklı ve
verimli şekilde sürdürülebilmesi adına
yürütülen hazırlıkların önemine dikkat
çekilirken, planlama süreçlerinin titiz-
likle yürütüldüğü vurgulandı.

EĞİTİMDE KALİTE VE GÜVENLİ
ORTAM VURGUSU

Müdür Keleş, öğrencilerin daha güvenli,
düzenli ve donanımlı ortamlarda eğitim
almalarının öncelikli hedef olduğunu be-
lirterek, ilçe genelinde eğitimin kalitesini
artırmaya yönelik çalışmaların kararlılıkla
sürdürüleceğini ifade etti. Keleş, sahada
yapılan ziyaretlerle ihtiyaçların yerinde tes-
pit edileceğini ve gerekli tedbirlerin zama-
nında alınacağını kaydetti. 

Okullarda ikinci dönem hazırlığı 
Bolvadin İlçe Milli Eğitim Müdürü Mehmet Ali Keleş, 2025-2026 

Eğitim-Öğretim Yılı ikinci dönem hazırlıkları kapsamında Gazi Ortaokulu ile Fatih Sultan
Mehmet İlkokulunu ziyaret etti. Bolvadin İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü bünyesinde

yürütülen çalışmalar kapsamında, İlçe Milli Eğitim Müdürü Mehmet Ali Keleş, Gazi
Ortaokulu ile Fatih Sultan Mehmet İlkokulunu ziyaret ederek 2025-2026 
Eğitim-Öğretim Yılı ikinci dönemine yönelik hazırlıkları yerinde inceledi.

Ziyaret kapsamında okulların fiziki yapıları, derslikler, ortak kullanım 
alanları ve eğitim ortamları detaylı şekilde değerlendirildi.

İYİ Parti Afyonkarahisar 
Milletvekili Av. Hakan Şeref Olgun,

Tüm Emekliler Derneği yöneticileriyle
Gazi Meclis’te bir araya gelerek

emeklilerin sorunları ve talepleri
üzerine istişarelerde bulundu.
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EMİB, 2025 yılı ihracat performansını ve gelecek
dönem hedeflerini düzenlenen basın toplantısıyla
kamuoyuyla paylaştı. EMİB Başkanı İbrahim Alim-
oğlu, maden sektörünün 2025 yılında 6,2 milyar
dolarlık ihracat gerçekleştirerek 2024 yılına göre yüzde
3 artış kaydettiğini açıkladı. Alimoğlu, “Bu rakamın
yaklaşık üçte biri, yani 2 milyar dolarlık kısmı doğal
taş ihracatından geldi. Madencilik sektörü, diğer sek-

törlere sağladığı katkılarla birlikte 60 milyar dolarlık
katma değeri Türk ekonomisine kazandırıyor” dedi.
Birliğin 2025 yılı ihracatının yüzde 6 artışla 1 milyar
380 milyon dolara ulaştığını belirten Alimoğlu, bu
artışta en büyük payın yüzde 9’luk yükselişle 704
milyon dolardan 771 milyon dolara çıkan doğal taş
ihracatına ait olduğunu, kıymetli metal cevherleri
ve feldspatın bu kalemi takip ettiğini söyledi.

ÇİN, ABD VE İSPANYA İLK ÜÇ PAZAR
Alimoğlu, geçtiğimiz yıl olduğu gibi Çin, ABD ve
İspanya’nın EMİB’in en çok ihracat yaptığı ilk üç
ülke olduğunu belirterek, “Çin’e ihracatımız yüzde
12, ABD’ye yüzde 7 artarken, İspanya’ya ihracatta
yüzde 3’lük düşüş yaşandı. Doğal taş ihracatında ise
ABD, Çin ve Fransa ilk üç sırada yer aldı. ABD’ye
ihracatımız yüzde 8 artarak 217 milyon dolardan
235 milyon dolara, Çin’e ihracatımız yüzde 29 artarak
80 milyon dolardan 103 milyon dolara, Fransa’ya
ihracatımız ise yüzde 7 artarak 43 milyon dolardan
46 milyon dolara yükseldi” diye konuştu.

YATIRIM TEŞVİK SORUNU
SEKTÖRÜ ZORLUYOR

İhracattaki artışa rağmen sektörün önünde iki önemli
engel bulunduğunu ifade eden Alimoğlu, “Yatırımlarda
Devlet Yardımları Hakkında Karar kapsamında,
merkezi farklı bir ilde bulunan ocak veya üretim
tesisleri için Yatırım Teşvik Belgesi düzenlenememesi,
üretim kapasitemizi ve istihdamı olumsuz etkiliyor.
Ayrıca maden sektörüne yönelik olumsuz algı, yatırım
iştahını ve sosyal kabulü zayıflatıyor. Bu nedenle
sektörün doğru bilgilerle tanıtılması ve imajının
güçlendirilmesi büyük önem taşıyor” dedi.

2025’TE YOĞUN TANITIM VE 
TİCARET HEYETLERİ

2025 yılının küresel ölçekte zorlu ekonomik koşullarla
geçtiğini vurgulayan Alimoğlu, sektörü güçlendirmek
adına yoğun bir çalışma yürüttüklerini belirterek,

“Las Vegas–Los Angeles, Londra, Kenya ve Meksika’ya
başarılı ticaret heyetleri düzenledik. Xiamen Ulus-
lararası Doğal Taş Fuarı’na milli katılım organizas-
yonumuzu gerçekleştirdik. Marble İzmir Fuarı’nda
üyelerimizle bir araya geldik. Güney Kore, Azerbaycan,
Hindistan, Suudi Arabistan ve Fransa’dan önemli
alıcıları ağırladık” ifadelerini kullandı.

SÜRDÜRÜLEBİLİRLİK ODAKLI 
UR-GE PROJESİ DEVAM EDİYOR

Alimoğlu, Afyonkarahisar’da ilk kez düzenlenen
Afyon Blok Mermer Fuarı’nda info-stand ile yer
aldıklarını, Amorf Doğal Taş Proje Tasarım Yarışması

Gala Gecesi’ni Denizli Laodikya Antik Kenti’nde ger-
çekleştirdiklerini söyledi. 2025 yılında Doğal Taş Sek-
töründe Sürdürülebilirlik Odaklı UR-GE Projesi’ni
başlattıklarını belirten Alimoğlu, 2026 yılında da çalış-
malara hız kesmeden devam edeceklerini ifade etti.

ASYA-PASİFİK PAZARINA AÇILIM
Xiamen Fuarı’na yönelik milli katılım hazırlıklarının
sürdüğünü aktaran Alimoğlu, “Fuarın 2025 yılındaki
başarısı en önemli motivasyon kaynağımız oldu.
Avustralya, Singapur ve Vietnam başta olmak üzere
Asya-Pasifik ülkelerinden ithalatçılarla ihracatçıları-
mızı bir araya getirmeyi hedefliyoruz. Ayrıca Brezilya,
Romanya, Sırbistan, Avustralya ve Kazakistan’a yöne-
lik ticaret heyeti hazırlıklarımız sürüyor” dedi. 2026
yılında yapılacak seçimlerde bir dönem daha aday
olduğunu açıklayan Alimoğlu, “Üyelerimizin tevec-
cühüyle görevimize devam etmemiz hâlinde, 2026
yılı için 1,5 milyar dolar olarak belirlediğimiz ihracat
hedefini, 2030 yılında 2 milyar doların üzerine taşımayı
amaçlıyoruz. Sektörün doğru tanıtılması, imajının
güçlendirilmesi ve yasal düzenlemelerin iyileştirilmesi
için kamu ve sektör paydaşlarıyla diyaloğumuzu
sürdüreceğiz” değerlendirmesinde bulundu.

n HABER GÖKHAN KOCAASLAN
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Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi
(AFSÜ) Diş Hekimliği Fakültesinde (DHF),
akademik teşvik süreçlerine ilişkin farkındalığın

artırılması amacıyla “Akademik Teşvik Başvurusu
Hazırlama” konulu eğitim düzenlendi. Eğitim,
DHF Akademik Performans Teşvik Programı İn-
celeme Komisyonu ile Araştırma ve Geliştirme
Komisyonu Başkanı Doç. Dr. Ömer Ekici tarafından,
fakülte akademik personelinin katılımıyla DHF
Seminer Salonunda gerçekleştirildi.

AKADEMİK TEŞVİK 
SÜREÇLERİ DETAYLI ANLATILDI

Eğitim programında, akademik teşvik ödeneği
yönetmeliği kapsamında değerlendirilecek akademik
faaliyetler ile bu faaliyetlerin puanlandırılmasında
dikkate alınacak hususlar ayrıntılı şekilde ele alındı.
Ayrıca Yükseköğretim Bilgi Sistemi (YÖKSİS) ile
Akademik Veri Yönetim Sistemi (AVESİS) veri-

lerinin güncel tutulmasının önemi vurgulanırken,
AFSÜ Akademik Teşvik Ödeneği Süreç Yönetim
Sisteminin (ATOSİS) kullanımına ilişkin uygulamalı
bilgiler paylaşıldı. Gerçekleştirilen akademik
faaliyetlere ait kanıtların sisteme yüklenme süreci
örnekler üzerinden açıklanarak, başvuru aşamala-
rına ilişkin kapsamlı bilgilendirme yapıldı.

n HABER ÖZGE OLUCAK

AFSÜ’de akademik 
teşvik için kritik eğitim
Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi Diş Hekimliği 
Fakültesinde, akademik personelin teşvik başvurularına 
yönelik bilgilendirici bir eğitim programı gerçekleştirildi

BOLVADİN BELEDİYE BAŞKANI DERVİŞ AYNACI:
20 ayda Horan Parkı’na bin 200 ağaç dikildi

Bolvadin Belediye Başkanı Derviş
Aynacı’nın göreve gelmesinin ardından
yeşil alan yatırımlarına ağırlık veren
Bolvadin Belediyesi, Horan Parkı’nda
kapsamlı bir ağaç ve bitki envanteri
çalışması gerçekleştirdi. Belediye
tarafından yapılan açıklamada, 20
aylık görev süresinde park alanına
1.200 yeni ağacın dikildiği, mevcut
ağaç ve bitkilerin ise tür ve sayı bazında
tek tek kayıt altına alındığı bildirildi.

HORAN PARKI’NDA 
AĞAÇ VE BİTKİ TÜRLERİ

Yapılan envanter çalışmasına göre Ho-
ran Parkı’nda; 1.450 adet kara çam,
1.045 adet sedir çam, 204 adet top

akasya, 410 adet çalı akasya, 288 adet
mazı çam, 44 adet ters dut, 52 adet
göknar çam, 182 adet mavi selvi, 26
adet kayısı, 30 adet mavi ladin, 10
adet yeşil erik, 30 adet kırmızı erik,
133 adet badem, 132 adet akça ağaç,
30 adet ıhlamur, 30 adet iğde, 66 adet
çınar, 65 adet limon selvi çam, 50
adet kartopu, 10 adet tek top çam, 2
adet atlas sedir ve 20 adet dik ardıç
bulunduğu tespit edildi.

DİĞER TÜRLER
VE SÜS BİTKİLERİ

Park genelinde ayrıca; 22 adet dut, 15
adet söğüt, 319 adet leylandi, 12 adet
dişbudak, 38 adet leylak, 71 adet kavak,

98 adet taflan, 50 adet nandina, 3 a-
det gürgen, 3 adet Japon akçaağaç,
10 adet Çin cennet ağacı, 5 adet şimşir
ağacı, 18 adet yayılıcı ardıç, 10 adet
abelya ve 177 adet gül bulunduğu kay-
dedildi. Tüm bu türlerle birlikte Horan
Parkı’ndaki toplam ağaç ve bitki
sayısının 5 bin 172 olduğu açıklandı.

“BİN 200 AĞACI
BİZ DİKTİK”

Bolvadin Belediye Başkanı Derviş
Aynacı, Horan Parkı’nda yürütülen
çalışmalarla ilgili yaptığı açıklamada,
“Göreve geldiğimiz 20 aylık süreçte
Horan Parkı’na 1.200 yeni ağaç diktik.
Parkımızdaki ağaç ve bitki envanterini
tek tek sayarak ortaya koyduk. Bu
çalışmada emeği geçen Horan Parkı
sorumlusu Mevlüt Ertürk ve ekibine
teşekkür ediyorum. Biz Bolvadin’imizin
hizmetkarıyız” ifadelerini kullandı.

n HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ

Bolvadin Belediyesi tarafından Horan Parkı’nda 
yapılan envanter çalışmasında, parkta bulunan ağaç ve

bitki türleri tek tek tespit edilerek toplam
5 bin 172 adet yeşil unsur kayıt altına alındı.

EMİB İHRACATTA ROTAYI BÜYÜTTÜ
Ege Maden İhracatçıları Birliği (EMİB), ihracatta istikrarlı büyüme hedefi doğrultusunda 2026
yılı için 1,5 milyar dolar, 2030 yılı için ise 2 milyar doların üzerinde ihracat hedefi belirledi

2021’DEN BU YANA
İHRACATTA GÜÇLÜ ARTIŞ

Başkan Alimoğlu, 2021 yılında 1
milyar 80 milyon dolar olarak devraldıkları

ihracatı 1 milyar 380 milyon dolara
çıkardıklarını belirterek, görev süresi

boyunca pandemi, dezenflasyon politikaları
ve rekabetçilik baskılarına rağmen önemli

bir başarı elde ettiklerini söyledi.

Türkiye İstatistik Kurumunun geçtiğimiz yıl
yayımladığı veriler, Türkiye genelinde kadınların
ilk doğum yaşına ilişkin dikkat çekici sonuçlar or-
taya koydu.  Verilere göre Türkiye genelinde kadınlar
ilk kez ortalama 27 yaşında anne olurken, Af-
yonkarahisar bu ortalamanın altında kaldı.

AFYON DETAYI
TÜİK verilerine göre Afyonkarahisar’da kadınlar
ilk doğumlarını ortalama 25 yaşında gerçekleştiriyor.
Bu oran, Afyonkarahisar’ın komşu illerine kıyasla

da daha erken bir yaşa işaret ediyor. Komşu illerden
Kütahya ve Uşak’ta kadınlar ilk kez ortalama 26
yaşında, Isparta ve Denizli’de ise 27 yaşında anne
oluyor. Türkiye genelinde ilk doğum yaşının en
yüksek olduğu il 29 yaş ortalamasıyla Tunceli olurken,
en erken yaşta anneliğin görüldüğü iller ise 24 yaş
ortalamasıyla Şanlıurfa ve Muş oldu. Açıklanan ve-
riler, iller arasında sosyo-ekonomik yapı, eğitim dü-
zeyi ve yaşam koşullarına bağlı olarak ilk doğum ya-
şının önemli farklılıklar gösterdiğini ortaya koydu.

n HABER MERKEZİ

Afyon ortalamanın
altında kaldı

BAŞKAN KOYUNCU’DAN
İLÇE MÜFTÜSÜNE ZİYARET

Emirdağ Belediye Başkanı Serkan Koyuncu,
Umre dönüşü İlçe Müftüsü Cihan Eker’i zi-
yaret etti. Afyonkarahisar Emirdağ Belediye
Başkanı Serkan Koyuncu, Umre ibadetini ta-
mamlayarak ilçeye dönen İlçe Müftüsü Cihan
Eker’e nezaket ziyaretinde bulundu.

İŞBİRLİĞİ ÖNEMLİ
Samimi bir atmosferde gerçekleşen ziyarette
Emirdağ Belediye Başkanı Serkan Koyuncu,
İlçe Müftüsü Eker’e Umre ibadetinin hayırlı
olması temennisinde bulunarak yapılan ibadet-
lerin kabul olmasını diledi. İlçe Müftüsü Eker,
ziyaretinden dolayı Başkan Koyuncu’ya teşek-
kür ederek duyduğu memnuniyeti ifade etti.
Ziyaret, Emirdağ’da kurumlar arası iş birliği
ve karşılıklı saygının önemini vurgulayan iyi
dileklerle sona erdi. HABER MERKEZİ

Konyaspor yöneticilerinden İzzet Demir, Sandıklı
Belediye Başkanı Adnan Öztaş’ı makamında ziyaret
ederek spor ve yerel yönetim iş birliklerine ilişkin de-
ğerlendirmelerde bulundu. Konyaspor yöneticilerinden
İzzet Demir, Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş’ı
makamında ziyaret etti. Ziyarette sporun toplumsal
etkisi, gençlere yönelik sportif çalışmalar ve yerel yö-
netimler ile spor kulüpleri arasındaki iş birliği olanakları
ele alındı. Gerçekleşen görüşmede sporun birleştirici
gücü üzerinde durulurken, gençlerin spora yön-
lendirilmesi, sportif faaliyetlerin yaygınlaştırılması ve
belediyeler ile kulüpler arasında kurulabilecek ortak
projelere ilişkin karşılıklı görüş alışverişinde bulunuldu.
Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş, ziyaretleri
dolayısıyla İzzet Demir’e teşekkür ederek, sporun ve spor-
cunun her zaman yanında olduklarını, bu doğrultuda
yapılacak her türlü iş birliğine açık olduklarını ifade etti.

Sporun birleştirici gücü 

Sandıklı’da 
konuşuldu

Alimoğlu 

Aynacı
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Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Sinanpaşa İlçe
Başkanı Fevzi Can, İl Genel Meclisi Üyesi Feyzi Akdeniz
ve İlçe Yönetim Kurulu Üyesi Ali Sarıyıldız, Afyon
Kocatepe Üniversitesi Rektörü Mehmet Karakaş’ı
makamında ziyaret etti. Ziyarette AKÜ Genel Sekreteri
Hasan Düzgün de hazır bulundu. Gerçekleştirilen gö-
rüşmede, Sinanpaşa Meslek Yüksekokulu öğrencilerine
yönelik olarak Sinanpaşa 2. Organize Sanayi Bölgesi’nde
sunulabilecek eğitim, uygulama ve staj imkânları ele

alındı. Üniversite-sanayi iş birliğinin güçlendirilmesine
yönelik değerlendirmelerde bulunularak, öğrencilerin
mesleki gelişimlerine katkı sağlayacak olası çalışmalar
üzerinde duruldu. AKÜ Rektörü Prof. Dr. Mehmet
Karakaş ziyaretleri ve üniversiteye yönelik destekle-
rinden dolayı MHP Sinanpaşa İlçe Teşkilatına teşekkür
ederek, üniversite ile yerel paydaşlar arasındaki iş
birliğinin önemine vurgu yaptı.
n HABER FADİME YILDIRIM

Öğrenciler için yeni 
staj kapıları açılıyor

MHP Sinanpaşa İlçe Teşkilatı, Afyon Kocatepe Üniversitesi 
Rektörü Prof. Dr. Mehmet Karakaş’ı ziyaret ederek Sinanpaşa 
Meslek Yüksekokulu ile 2. Organize Sanayi Bölgesi arasında 

geliştirilebilecek eğitim ve staj imkânlarını değerlendirdi

A
fyonkarahisar İl Jandarma Komutanlığı ekipleri, aranan
şahıslara yönelik yürüttükleri çalışmalar kapsamında son bir
haftada çok sayıda kişiyi yakaladı. Afyonkarahisar’da jandarma

ekipleri tarafından il genelinde gerçekleştirilen yol kontrolü ve devriye
faaliyetlerinde farklı suçlardan aranan toplam 51 şahıs tespit edilerek
gözaltına alındı. Yakalanan şahıslar arasında öldürme suçundan 1, hır-
sızlık suçundan 6, kaçakçılık suçundan 2, narkotik suçlardan 7, siber
suçlardan 7, yağma suçundan 2 ve diğer çeşitli suçlardan 26 kişi yer aldı.
Yakalanan şüphelilerden 13’ü, çıkarıldıkları mahkemelerce tutuklanarak ce-
za infaz kurumlarına teslim edildi. Afyonkarahisar İl Jandarma Komutanlığı
yetkilileri, suç ve suçlularla mücadelenin kararlılıkla sürdürüleceğini vurguladı.

Jandarma göz 
AÇTIRMIYOR

Edinilen bilgilere göre, 2017 yılında FETÖ/PDY
soruşturması kapsamında hakkında işlem yapılan ve
örgütün sözde Mütevelli Yapılanması içerisinde yer
aldığı belirlenen M.S. isimli şahsın, 6 yıl 3 ay kesinleşmiş
hapis cezası bulunduğu tespit edildi. Yapılan çalışmalar
sonucunda yakalanan şüpheli, gözaltına alındı. Emniyet
Müdürlüğündeki işlemleri tamamlanan M.S., adliyeye
sevk edilmesinin ardından cezaevine teslim edildi.

Aranan FETÖ hükümlüsü yakalandı
Emniyet güçlerince aranan şahıslara

yönelik yürütülen çalışmalar kapsamında,
FETÖ/PDY Silahlı Terör Örgütüne üye olma

suçundan hakkında kesinleşmiş hapis 
cezası bulunan bir kişi yakalandı.

Afyonkarahisar Şuhut İlçe Müftülü-
ğü tarafından düzenlenen “Sabah Na-
mazı Buluşması” bu hafta Yarışlı Yeni
Camii’nde gerçekleştirildi. Şuhut İlçe
vaizi Abdüsselam Fırat hocamızın, ca-
mi görevlilerinin ve cemaatin katılı-
mıyla kılınan sabah namazının ardın-
dan program icra edildi. Programda
Kur’an-ı Kerim tilaveti, tesbihat, ilahi
ve kasideler okundu; dualarda bulu-
nuldu. Programın sonunda cemaate
kahvaltı ikramı yapıldı. Düzenlenen
buluşmanın kabulünü Cenab-ı Hak’tan
dileyen yetkililer, programda emeği
geçenlere teşekkür etti.

n KAYNAK İHA 

Sabah namazında buluştular 
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GAZZE'DE BARIŞIN
KURUCU LiDERi
ERDOĞAN OLMALI 

MHP Lideri Bahçeli’den dikkat çeken açıklama  

MHP lideri Bahçeli, partisinin TBMM
grup toplantısında açıklamalarda bulundu.

Bahçeli, konuşmasında “Başta Amerika
olmak üzere tüm dünyaya sesleniyorum;

Filistin ve Gazze meselesinde barışın
başkanı Recep Tayyip Erdoğan olmalıdır.

Barışın başı Türkiye, onun başı
Cumhurbaşkanı olmalıdır” dedi.

MHP lideri Bahçeli, TBMM Grup
Toplantısı’nda yaptığı konuşmada, iç
politikaya ve bölgesel gelişmelere ilişkin
önemli mesajlar verdi. Bahçeli, MHP’nin
siyasi yol haritasını netleştirdiğini
belirterek, Cumhur İttifakı’nın hedefinin
huzurlu, güvenli ve milli birlik içinde bir
Türkiye olduğunu vurguladı.

Milliyetçi Hareket Partisi Genel Başkanı
Devlet Bahçeli, Suriye’nin toprak

bütünlüğünün Türkiye için hayati önemde
olduğunu vurgulayarak, “Şam’ın 

güvenliği Ankara’nın güvenliğidir. Suriye
halkının saadet, selamet ve birliği Türk

milletiyle bir ve aynıdır” dedi.

“PERGELİN SABİT UCU ANKARA’DIR”
MHP olarak il başkanları toplantısı ile MYK-
MDK ortak toplantılarını gerçekleştirdiklerini
hatırlatan Bahçeli, bu süreçte iç ve dış gelişme-
lerin kapsamlı şekilde ele alındığını söyledi.
Bahçeli, siyasi bakışlarının merkezine Türkiye’yi
koyduklarını belirterek, “Politik kavrayışımızın
ve fikir kuvvemizin kaynak ve harekât üssü
başkent Ankara’nın tarihi, siyasi ve gelecek viz-
yonuyla sınırlıdır. Pergelin sabit ucunu Ankara’ya
koyarak hareketli ucuyla da dünyayı, yaşanan
hadiseleri ve hayatın debisi kuvvetli akışını 360
derecelik açıyla analiz ve takip etmek durumun-
dayız. Bunu yaparken siyaset felsefesinde izle-
yeceğimiz usul ve yöntem ise tümevarım yönte-
minden başkası değildir. Görüş menzilimizin
etki ve temas alanını kademe kademe merkezden
çevreye, Ankara’dan kürenin her noktasına
ulaştıracak çoklu mekanizma ve ufuk derinliğine
sahip olmaktan başka akla, mantığa ve tarihsel
müktesebata muvafık bir çare yoktur”dedi.

“SDG/YPG SAHADAN SİLİNMİŞTİR”
Suriye’de yaşanan son gelişmeleri değerlendiren
Bahçeli, SDG/YPG’nin Suriye ordusu karşısında
tutunamadığını belirtti. Halep, Rakka ve Deyri-
zor’un terör örgütlerinden temizlendiğini dile ge-
tiren Bahçeli, “SDG/YPG yuvalandığı sahalardan
Suriye ordusunun müessir mücadele yeteneğiyle
sökülmüş, nihayet Fırat’ın batısından sürüp
çıkarılmıştır. Halep’in yanı sıra Rakka ve Deyrizor
esaret, baskı, dayatma ve işgalden kurtarılmıştır.
10 Mart Mutabakatına direnç gösteren, her fırsatta
ayak sürüyen, dış tesirlerle masayı ve müzakere
ortamını sabote eden SDG/YPG kapsamlı bir
süpürme harekatı ile tutunduğu alanlardan zora
ve silaha dayalı olarak def edilmiştir” dedi.

14 MADDELİK ATEŞKES
SDG/YPG’nin Kürtleri temsil etmediğini vurgu-
layan ve bu yöndeki iddiaları sert sözlerle eleştiren
Bahçeli, şu ifadelere yer verdi: “Gerçekten de
Suriye’de tezahür eden SDG/YPG provokas-
yonlarını 27 Şubat Barış ve Demokratik Toplum
sürecini baltalama girişimi olarak gören ve
gösteren bizzat PKK’nın kurucu önderliğidir.
Suriye’de yeni bir siyasi ve toplumsal yapı ku-
rulmaktadır. Sıkıyı görünce teslim bayrağını
çeken SDG/YPG’nin Şam yönetimiyle 14 mad-
delik ateşkes ve tam entegrasyon anlaşmasını
imzalamak durumunda kalması oldukça anlamlı
ve hayırlı bir sonuçtur. Suriye’de Arap aşiretleri-
nin, Kürtlerin, Türkmenlerin, diğer etnik grup-
ların bir ve kardeşçe yaşamak dışında arayış ve
arzuları yoktur. Özellikle Rakka ve Deyrizor’da
ayağa kalkan Arap aşiretleri Şam yönetimiyle el

ele vermiş SDG/YPG terörüne karşı olağanüstü
bir mücadele sergilemişlerdir. Şunu tekraren
açıklamak lazımdır ki, Kürt kardeşlerimiz başka
SDG/YPG başkadır. SDG/YPG terör örgütüdür,
Kürt kardeşlerimizi temsil etmesi, onlar adına
söz ve hak iddiasında bulunması kuyruklu yalan,
A’dan Z’ye hayal mahsulüdür.”

“ÜNİTER SURİYE TARTIŞMAYA
AÇILMAMALIDIR” 

Suriye Cumhurbaşkanı Ahmed Şara’nın imza-
ladığı kararnameyi olumlu bulduklarını ifade
eden Bahçeli, Suriye’nin üniter yapısının ko-
runması gerektiğini belirterek, “Federasyon,
konfederasyon ve özerklik gibi tartışmalar
Suriye’yi yeniden çatışmaya sürükler. Tek bayrak,
tek devlet, tek ordu esas alınmalıdır” değerlendir-
mesinde bulundu. Lider Devlet Bahçeli, Fırat’ın
doğusu ve batısında terörün tamamen temiz-
lenmesi gerektiğini de dile getirerek “Sadece
Fırat’ın batısı değil, Fırat’ın doğusu da; Ayn el
Arap’tan Kamışlı’ya kadar faal halde bulunan
terörist faaliyetlerin kökü kurutulmalı, mıntıka
temizliği bütüncül ve eşgüdüm halinde hayata
geçirilmelidir. Ne yurt içinde ne de yurt dışında
terörizmin ve terör örgütlerinin kanlı kumpas ve
komplikasyonlarına tahammül etmeyeceğiz, boyun
eğmeyeceğiz, alttan almayacağız” diye konuştu.

“ŞAM’IN GÜVENLİĞİ 
ANKARA’NIN GÜVENLİĞİDİR”

Suriye’nin toprak bütünlüğünün Türkiye için
hayati önemde olduğunu dile getiren Bahçeli,
“Şam’ın güvenliği Ankara’nın güvenliğidir. Suriye
halkının saadet, selamet ve birliği Türk milletiyle

bir ve aynıdır. Dileğimiz ve temennimiz şudur:
Şam yönetimiyle SDG/YPG arasında imzalanan
14 maddelik ateşkes ve tam entegrasyon anlaş-
masının bir dönüm noktası teşkil etmesi, ‘Terör-
süz Bölge’ hedefiyle siyasi ve toplumsal istikrarı
amaçlayan huzurlu Suriye’nin tecellisine azami
destek sağlamasıdır” dedi.

“TERÖRSÜZ TÜRKİYE HEDEFİNE 
MUTLAKA ULAŞILACAKTIR”

Türkiye’nin 42 yıldır bölücü terörle mücadele
ettiğini hatırlatan Bahçeli, bu sürecin kararlılıkla
sürdürüleceğini ifade etti. Bahçeli, “Terörsüz
Türkiye’ye adım adım ilerledikçe korkuya kapı-
lanlar, uykuları kaçanlar, çılgına dönenler, hatta
her türlü karalama kampanyasına aracı ve alet
olanlar kaybetmeye, millet nezdinde mahkum ve
mahcup olmaya sonuna kadar müstahaklardır.” 

“CHP’YE HİÇ BENZEMEYİZ”
Konuşmasında CHP’yi de hedef alan Bahçeli,
CHP’nin milli meselelerde tutarsız bir çizgi
izlediğini savunarak şöyle devam etti: “Karabağ
Savaşı’nda tarihin yanlış tarafında duran, vatan 

mücadelesini tartışmaya açan CHP’ye hiç ben-
zemeyiz, buna da hiç tevessül etmeyiz. CHP’nin
işi gücü istismar ve inkardır. Türk dünyasına ne
kadar yabancı olduğu, Türk-İslam alemine nasıl
şaşı baktığı bizim nazarımızda bellidir, berraktır.
CHP’nin mesleği ve meşgalesi her milli meseleyi
bağlamından koparmak, ülkemizi ve Türk dünya-
sını ilgilendiren gelişmelere yabancı durmak ve
uzaktan bakmaktır. Onların siyaseti enternasyonal
hezeyanla perçinlenmiş, bizim siyasetimiz ise
milli ve tarihi mirasımızla pekişmiştir.”  

NE YAPMIŞSAK ONU 
ANLATIR VE SAHİPLENİRİZ

“CHP’nin muhalif siyaseti Türkiye’ye karşı kur-
gulanmıştır” diyen Bahçeli, “Fırsatçılık, istismar
ve ganimet avcılığı geçim kapısıdır. Hatırlarsanız,
geçen haftaki grup konuşmamda, en düşük
emekli maaşı alan kardeşlerimizin sefalet ücretine
değil en azından insanca yaşayabilecekleri bir
seviyeye taşınmasını gündeme getirmiştim. Şu
hususu ama, fakat demeden tekrar ediyorum:
Sözlerimin sonuna kadar arkasında ve emekliler-
imizin yanındayım. Biz ne söylemişsek onu
yapar, ne yapmışsak onu anlatır ve sahipleniriz.” 

EKONOMİK VE SOSYAL 
MESELELERE KAFA YORUYORUZ

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli sözlerine
şöyle devam etti: CHP’nin iç çekişmelerine, yol-
suzluk ve rüşvet çarkına, uyuşturucu ve kumar
alemlerine akan kaynaklarına ve sorunlu siyase-
tine aklımız ermez, bilgimiz yetmez. Zira bizim
aklımız da fikrimiz de hep Türkiye’dir, Türk
milletidir. Milliyetçi Hareket Partisi Cumhur
İttifakı ortağıdır, ancak iktidar ortağı değildir.
İttifak ortağı olarak da, Cumhurbaşkanlığı Kabi-
nesi’nin iyi niyetle Türkiye’nin kalkınmasına,
milletimizin huzur ve refahı için bütçe imkanları
doğrultusunda aldığı kararlara destek olmak
siyasi ahlakımızın gereğidir. Biz bunu yapıyoruz.
Boş işlerle uğraşmıyoruz. Teneke gürültüsüne
kulak asmıyoruz. Köklü bir siyasi parti olarak
ekonomik ve sosyal meselelere kafa yoruyoruz.”

“DEHŞET VERİCİ”
İstanbul Güngören’de 17 yaşındaki Atlas Çağ-
layan’ın öldürülmesine değinen Bahçeli, toplum-
sal şiddet ve suç oranlarındaki artışa dikkat
çekti. Uyuşturucu kullanım yaşının düşmesini
“dehşet verici” olarak nitelendiren Bahçeli, “Ço-
cuklarımızı uyuşturucu tacirlerinin eline teslim
edemeyiz. Topyekûn bir mücadele başlatmalıyız”
dedi. Toplumda yaşanan yozlaşmanın ciddi bir
tehdit haline geldiğini ifade eden Bahçeli, milli
ahlak vurgusu yaptı. “Milli ahlak milletin kur-
tuluşudur. Ahlaki iflas bir nevi ölümdür”

GAZZE İÇİN
BARIŞIN ADRESİ:

CUMHURBAŞKANI 
ERDOĞAN

Gazze’de geçiş sürecinin yönetimi 
için kurulan Barış Kurulu’na ilişkin Bahçeli,
“Filistin ve Gazze meselesinde Barış Kurulu

başkanı, Türkiye Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan olmalıdır. Sonra

kim katılacaksa katılsın. Barışın başı
Türkiye, onun başı

Cumhurbaşkanı” ifadelerine
yer verdi. 

Devlet 
BAHÇELİ 

ODAK

HABERCEMİLE KAYTAN

‘
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Bahis Soruşturması 
AFyOn’A UzAnDı: 

Ş
ampiyonlar Ligi’ne deplasmanda Ein-
tracht Frankfurt karşısında alınan 5-1’lik
mağlubiyetle başlayan Galatasaray, ardından

sahasında Liverpool’u 1-0, Bodo/Glimt’i 3-1 ve
deplasmanda Ajax’ı 3-0 mağlup ederek çıkış
yakaladı. Ancak sarı-kırmızılılar, iç sahada Union
Saint-Gilloise’a ve son olarak deplasmanda Mona-
co’ya 1-0 yenilerek ivme kaybetti. Galatasaray, 7.
hafta öncesinde 9 puanla 18. sırada yer alıyor.

ATLETİCO MADRİD FORMDA GELİYOR
Atletico Madrid ise Şampiyonlar Ligi’nde inişli
çıkışlı bir grafik sergiledi. İlk haftalarda Liverpool
ve Arsenal’e mağlup olan İspanyol ekip, son üç
maçını kazanarak toparlandı. Union Saint-Gilloise,
Inter ve PSV karşısında galibiyet alan Madrid
temsilcisi, haftaya 12 puanla 8. sırada girdi.

GALATASARAY’DA 
EKSİKLER DİKKAT ÇEKİYOR

Sarı-kırmızılı ekipte sakatlıkları bulunan Gabriel
Sara ve Arda Ünyay Atletico Madrid karşısında
forma giyemeyecek. Kazımcan Karataş ise
UEFA kadrosunda yer almadığı için maçta
görev alamayacak. Uzun süredir sakat olan
Wilfried Singo’nun durumu son antrenmanın
ardından netlik kazanacak. Galatasaray’da Is-

mail Jakobs ve Davinson Sanchez sarı kart
sınırında bulunuyor. İki oyuncu kart görmeleri
halinde 8. haftadaki Manchester City maçında
cezalı duruma düşecek. Galatasaray’ın golcü
ismi Victor Osimhen, 39 günlük aranın ardından

Atletico Madrid maçıyla yeniden formasına
kavuşacak. Afrika Uluslar Kupası’nda Nijerya
Milli Takımı ile mücadele eden Osimhen, bu
süreçte Galatasaray’ın 6 resmi maçında görev
yapamamıştı. Bu sezon Şampiyonlar Ligi’nde
Galatasaray’ın attığı 8 golün 6’sı Victor Os-
imhen’den geldi. Diğer goller Yunus Akgün’ün
ayağından gelirken, Osimhen gol krallığı
yarışında Erling Haaland ile ikinci sırayı pay-
laşıyor. Mauro Icardi ise Atletico Madrid karşısında
Galatasaray tarihine geçmeye hazırlanıyor. Ar-
jantinli yıldız, iki gol atması halinde Gheorghe
Hagi’yi geride bırakarak sarı-kırmızılıların en
golcü yabancı futbolcusu olacak.

ATLETİCO MADRİD LİGDE 4. SIRADA
Teknik direktör Diego Simeone yönetimindeki
Atletico Madrid, LaLiga’da 20 hafta sonunda
41 puanla 4. sırada yer alıyor. Madrid ekibi,
ligdeki son maçında Deportivo Alaves’i 1-0
mağlup etti. Atletico Madrid’in deneyimli kale-
cisi Jan Oblak, görev alması halinde 100. Şam-
piyonlar Ligi maçına Galatasaray karşısında
çıkacak. Julian Alvarez ise gol atması duru-
munda, Atletico Madrid tarihinde Şampiyonlar
Ligi’nde en çok gol atan ikinci futbolcu olma
unvanını elde edecek. n KAYNAK AA

İki İsim PFDK’da

Galatasaray, Atletico Madrid karşısında 

kritikmaça çıkıyor
Galatasaray, UEFA Şampiyonlar Ligi’nin 7. haftasında bugün İspanya temsilcisi Atletico Madrid’i
sahasında konuk edecek.  RAMS Park’ta oynanacak mücadele saat 20.45’te başlayacak ve
karşılaşmayı Romanya Futbol Federasyonu’ndan hakem Istvan Kovacs yönetecek

Kütahya Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü koordinesinde düzenlenen
Okul Sporları Gençler B Hentbol Yarı Final müsabakaları, yoğun
katılım ve büyük bir heyecanla tamamlandı. Organizasyon boyunca
karşılaşmalar centilmence mücadelelere sahne oldu. Turnuvada
mücadele eden genç hentbolcular, ortaya koydukları performansla
izleyicilere keyifli anlar yaşattı. Fair-play anlayışının ön planda
tutulduğu müsabakalarda, sporcuların hırsı ve mücadele azmi dikkat
çekti. Karşılaşmaların ardından dereceye giren takımlara ödülleri
takdim edilirken, başarılı olan okullar Türkiye Finalleri’ne katılma
hakkı kazandı. Kütahya Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü yetkilileri,
organizasyona katılan tüm okul, sporcu ve antrenörleri tebrik ede-
rek finallerde başarı dileklerini iletti.  n KAYNAK İHA 

Okul Sporları Gençler 
yarı finalleri sona erdi

Türkiye Futbol
Federasyonu’nun bahis soruşturması

kapsamında Afyonspor Teknik Direktörü
Özgür Polat ile 1923 Afyon Futbol Kulübü

Teknik Direktörü Serdar Hoşhan, PFDK’ya sevk
edilen isimler arasında yer aldı. Türkiye Futbol

Federasyonu’nun (TFF) yürüttüğü bahis soruşturması
kapsamında yeni bir gelişme yaşandı. Soruşturma

çerçevesinde Profesyonel Futbol Disiplin Kurulu’na
(PFDK) sevk edilen isimler arasında Afyonspor Teknik

Direktörü Özgür Polat ile 1923 Afyon Futbol Kulübü
Teknik Direktörü Serdar Hoşhan da yer aldı. TFF Hukuk

Kurulu’nun yaptığı incelemeler sonucunda her iki
teknik direktörün de dosyasının disiplin kuruluna

gönderildiği öğrenildi. Sevk gerekçesine ilişkin
detayların önümüzdeki günlerde açıklanması

beklenirken, PFDK’nın yapacağı
değerlendirme sonrası Polat ve Hoşhan

hakkında disiplin cezası uygulanıp
uygulanmayacağı netlik

kazanacak.
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“SAĞLIĞIN 
BAŞKENTİNDEN 
TÜM DÜNYAYA”

Vatandaşlar tarafından en çok dile getirilen
sorunların başında, otobüslerin bilette be-
lirtilen saatlerde perona gelmemesi yer
alıyor.  Yaşadıkları durumu ODAK’a anlatan
yolcular, “Özellikle gece ve sabahın erken
saatlerinde uzun süre terminalde beklemek
zorunda kalıyoruz. Bazı seferler saatlerce
gecikiyor. Bu bir kez değil, sürekli yaşanıyor.
Net bir bilgilendirme yapılmıyor. Sordu-
ğumuzda ise ‘Saat veremeyiz’ cevabıyla
karşılaşıyoruz” dediler. 

İPTAL VE ÜCRET 
İADESİNDE ÇIKMAZ

Gecikmelerin ardından sefer iptali talep
eden yolcular, bu taleplerinin çoğu zaman
reddedildiğini belirtti.  Yolcular, “Otobüs
perona dahi gelmeden ‘iptal süresi doldu’
denilerek ücret iadesi yapılmıyor. Binme-
diğimiz, kullanamadığımız otobüsün pa-
rasını neden biz ödüyoruz? Bu adil mi?
Yetkililer artık sesimizi duysun” sözleriyle
tepkilerini dile getirdi. Otogarda bilet ve
hizmet bilgileri konusunda da ciddi sorunlar
yaşandığı ileri sürüldü. Bazı yolcular, varış
noktası ve koltuk düzeniyle ilgili kendilerine
verilen bilgilerin uygulamayla uyuşmadığını
belirtti. Özellikle tekli koltuk için ek ücret öde-
yen yolcuların, Afyon Otogarı’nda koltuk dü-
zeninin değiştirilerek yanlarına başka yolcuların
oturtulduğunu iddia etmesi dikkat çekti.

PERSONEL TUTUMLARI 
TEPKİ ÇEKİYOR

Şikayetlerde öne çıkan bir diğer başlık ise
personel davranışları oldu. Bazı şoför,
muavin ve terminal personelinin yolculara
karşı sert, ilgisiz ve suçlayıcı bir üslup ser-
gilediği öne sürüldü. Yolcular, yaşanan
aksaklıklara dair açıklama beklerken ter-
slendiklerini, bu durumun psikolojik olarak
da yıpratıcı olduğunu ifade etti. Ayrıca,
bebekli ailelerin yaşadığı sorunlar da şika-
yetler arasında yer aldı. Bagaj hakkı konu-
sunda yanlış yönlendirme yapıldığı, bebek
arabalarının uygun olmayan alanlarda ta-
şınmak zorunda bırakıldığı ve yolculuk sı-
rasında ailelere herhangi bir öncelik tanın-
madığı dile getirildi.

“BÖYLE BİR 
BAŞIBOŞLUK VAR MI?”

Afyonkarahisar’daki bazı firmaların dürüst
ve düzenli şekilde hizmet verdiğini vurgu-
layan vatandaşlar, “Afyon’da işini hakkıyla
yapan firmalar var, onların hakkını teslim
etmek gerekiyor. Ancak bazı firmaların
uygulamaları Afyon’un adını zedeliyor.
Otobüsler saatinde gelmiyor, yolcuya bilgi
verilmiyor, ücret iadesi yapılmıyor, personel
ilgisiz. Bu sorunlar sadece Afyon Otogarı’na
mı özgü? Türkiye’nin başka şehirlerinde
de böyle bir başıboşluk var mı? Birkaç kö-
tü davranış tüm Afyon’u lekeliyor” 

Birkac kötü davranıs 
tüm Afyon'u 

LEKELiYOR
ODAK’a konuşan yolcular, geciken seferler, yetersiz bilgilendirme,

ücret iadesinde yaşanan sorunlar ve personel tutumları nedeniyle ciddi
sıkıntılar yaşadıklarını dile getirdi. Vatandaşlar, bu sorunların artık

münferit değil, sistematik bir hal aldığını vurguladı.

öğrencilerle buluştu
Vali Kübra Güran Yiğitbaşı

Vali Yiğitbaşı, 
Kadınana İmam Hatip 
Ortaokulu öğrencisi

Zeynep Efsâ’nın
daveti üzerine

okulu ziyaret etti
Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra
Güran Yiğitbaşı, Afyonkarahisar’da eğitim
kurumlarına yönelik temasları kapsamın-
da, Kadınana İmam Hatip Ortaokulu öğ-
rencilerinden Zeynep Efsâ’nın nazik daveti
üzerine Kadınana İmam Hatip Ortaoku-
lu’na ziyarette bulundu. Ziyarette öğrenci-
lerle bir araya gelen Vali Yiğitbaşı, okulda
yürütülen eğitim faaliyetlerini yerinde in-
celeyerek öğrenci etkinliklerini takip etti.

ÖĞRENCİLERİN HAZIRLADIĞI
PROGRAM DİKKAT ÇEKTİ

Ziyaret kapsamında, öğrenciler tarafından
hazırlanan programda Buğlem’in gerçek-
leştirdiği tilavet, katılımcılar tarafından
ilgiyle takip edildi. Programın, öğrencile-
rin manevi gelişimlerine katkı sunan bir
atmosfer oluşturduğu ve okul ortamında
değerler eğitiminin önemini yansıttığı
ifade edildi. Vali Yiğitbaşı, geleceğe bıra-
kılacak en büyük mirasın ilim ve hikmetle
donanmış evlatlar olduğunu vurgula-
yarak, çocukların eğitim yolculuğunda
samimiyetle yanlarında olmanın toplumsal
bir sorumluluk taşıdığını belirtti. Bu süreçte
paylaşılan hayallerin ve kurulan bağların
hem öğrenciler hem de toplum açısından
kalıcı izler bıraktığı kaydedildi.

Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı, 
Afyonkarahisar’da eğitim kurumlarına yönelik temasları kapsamında, Kadınana

İmam Hatip Ortaokulu öğrencilerinden Zeynep Efsâ’nın nazik daveti üzerine 
Kadınana İmam Hatip Ortaokulu’na ziyarette bulundu.

Afyonkarahisar’da 
mermer sektörünün

güçlendirilmesi ve yapısal
sorunlara kalıcı 

çözümler üretilmesi
amacıyla istişare toplantısı

gerçekleştirildi.
Afyonkarahisar’ın marka değeri ve
ekonomisinin lokomotifi konumundaki
mermer sektörünün mevcut durumu,
karşılaşılan yapısal sorunlar ve çözüm
yolları, AK Parti Afyonkarahisar İl Baş-
kanlığı öncülüğünde düzenlenen istişare
toplantısında ele alındı. Toplantıda sek-
törün sürdürülebilir büyümesi ve rekabet
gücünün artırılması hedefiyle kapsamlı
değerlendirmeler yapıldı.

MEVZUAT VE UYGULAMA
SORUNLARI DEĞERLENDİRİLDİ

Toplantıya Afyon Kocatepe Üniversitesi
Rektörü Mehmet Karakaş, AK Parti Afy-

onkarahisar İl Başkanı Turgay Şahin,
İscehisar Mermerciler Derneği Başkanı
Remzi Özcan, İl Başkan Yardımcısı Onur
Çelik, il yönetim kurulu üyeleri, sektör
temsilcileri ve akademisyenler katıldı.
İstişarelerde mermercilik faaliyetlerinde
karşılaşılan mevzuat kaynaklı sorunlar
ile sahadaki uygulama aksaklıkları ayrın-
tılı şekilde ele alındı.

Afyon’da mermerin 
yapısal sorunlarına neşter

ÇÖZÜM ODAKLI YOL
HARİTASI BELİRLENDİ

Mühendislerden oluşan teknik heye-
tin katkılarıyla çözüm önerileri geliş-
tirilirken, sektörün önündeki engel-
lerin kaldırılmasına yönelik bir çalış-
ma takvimi oluşturuldu. Toplantıda,
dünya markası olma potansiyeline
sahip Afyon Mermeri’nin katma de-
ğerinin artırılması ve uluslararası pa-
zarlardaki konumunun güçlendiril-
mesi için kararlılıkla çalışılacağı vur-
gulandı. HABER MERKEZİ

Dinar’da neler oluyor?
Dinar’da faaliyet gösteren bazı özel okullar ve 

özel eğitim merkezlerinin, son dönemde art arda
“Bursluluk sınavı” adı altında duyurular yapması

kamuoyunda yeniden tartışma konusu oldu

En son Özel A... Kuşu B... Kuşu Çocuk
Kulübü tarafından 4, 5, 6 ve 7. sınıflara
yönelik bursluluk sınavı ilanı yayım-
landı. Benzer ilanların daha önce de
verilmesi, “Bu sınavların gerçek amacı
ne?” sorusunu beraberinde getirdi.

BURSLULUK SINAVI NEDİR,
NEDEN AÇILIYOR?

Resmi açıklamalara göre bursluluk sı-
navları, akademik olarak başarılı öğren-
cileri tespit etmek ve maddi destek
sağlamak amacıyla düzenleniyor. Ancak
eğitim çevrelerinde ve veliler arasında,
bu sınavların asıl amacının kurumların
kendilerini tanıtması ve yeni öğrenciler
kazanması olduğu yönünde eleştiriler
bulunuyor. Ayrıca uzmanlara göre bu
sınavlar, kurumların kendilerini tanıt-
ması, öğrenci ve veli bilgilerine ulaşması,
velileri kuruma bağlayacak bir “ilk temas”
oluşturması amacıyla da kullanılıyor.

GERÇEKTEN NE KADAR 
FAYDA SAĞLIYOR?

Bu tür kurumların sunduğu faydalar
genellikle deneme sınavı tecrübesi ka-
zanılması, test çözme alışkanlığı edinil-
mesi, bazı öğrencilerde özgüven artışı
sağlanması ve sınırlı sayıda öğrenciye
indirimli eğitim imkanı sunulmasıyla
sınırlı kalıyor.  Ancak eğitim uzmanları,
“burs” adı altında verilen desteğin çoğu
zaman tam burs olmadığını, genellikle
belirli oranlarda indirim içerdiğini be-
lirtiyor; bu nedenle veliler, sınavda
başarı elde edilse bile yüksek eğitim
ücretleriyle karşılaşabiliyor. 

PARA DIŞINDA
NE KAZANDIRIYOR?

Kurumların sunduğu ek fay-
dalar genellikle: Rehberlik
görüşmeleri, etüt ve ek ders im-
kanları, deneme sınavları ile
sınırlı kalıyor. Bu hizmetlerin
büyük bölümünün ise zaten
devlet okullarında veya ücret-
siz kaynaklarla da sağlanabil-
diği ifade ediliyor.

AMAÇ SADECE 
PARA MI?

Eğitimciler, tüm özel kurumları
aynı şekilde değerlendirmemenin
gerektiğini vurgulasa da, Dinar
gibi küçük yerleşim yerlerinde
faaliyet gösteren bazı merkezlerin
eğitimden ziyade ticari kaygılarla
hareket ettiği yönündeki görüş
yaygınlığını koruyor. “Bursluluk
sınavı” ifadesinin veliler üzerinde
cazip bir etki yarattığı ve bu yolla
kayıt sayısının artırılmasının
hedeflendiği ifade ediliyor. 

VELİLERE UYARI
Uzmanlar, velilerin mağduri-
yet yaşamaması için “tam burs”
ve “indirim” kavramlarını net-
leştirmelerini, yazılı sözleşme
olmadan verilen vaatlere gü-
venmemelerini, kurumun geç-
miş başarı oranlarını sorgu-
lamalarını ve eğitim kadrosu
ile programını detaylı şekilde
araştırmalarını öneriyor.

n HABER İSMAİL YILMAZ

Donan şelalenin
muhteşem 
görüntüsü
Yurt genelinde olduğu gibi Afyon-
karahisar’da da olumsuz hava şartları
devam ederken sıcaklıkların sıfır dere-
celerin altında seyrettiği kentte birçok
göl, gölet ve şelale dondu. Şuhut ilçesi
Senir köyü sınırları içerisinde yer
alan Uçak Şelalesi de soğuk havadan
dolayı donarak, seyrine doyumsuz
manzara ortaya çıkardı. Donan şela-
lenin güzelliği, AKÜ Basın Yayın ve
Hakla İlişkiler Müdürlüğü Araştırma
Görevlisi Hakan Yılmaz tarafından
dron görüntüsü ile çekilirken, ma-
salsı manzaralar ortaya çıkardı. İHA  

Afyonkarahisar
Şehirlerarası 

Otobüs Terminali’nde 
faaliyet gösteren bazı otobüs

firmalarına yönelik yolcu
şikayetleri artarak devam ediyor.

Farklı tarihlerde ve seferlerde
yaşanan aksaklıklar, 

terminalde sunulan hizmet
kalitesini tartışmalı hale
getirirken, vatandaşlar

yaşadıkları
mağduriyetlere tepki

gösteriyor.
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